


A%

EETW B @RS mazl, RER
NS TIERIN BN S 2 BXECERN BT
ST

ERTIW BN mEaE: BRETME. &K
tenfzs. TmsrTl. TIMIRR. ERRSE. =50
EHIRRSTm, MASEEIEEIMR. faHPK. TR,
HE, R EREL. BESMI,

HBEFENERTWBENTmER N T HEA
RMHINEETE. MREH SRR T IEH R GHRR S 2,




NVF3M NVF3
#5 75
Ij_li g Ej]{,t%kxl Page P-001 Page P-006

NVF3G-LS NVF3G-QZ

RIIRILEH RIEETH

Page P-013 Page P-021

NVF2G SNEIRE

#5 R

RS

Page P-029 Page P-036
LI e

NJR5-ZX NJR2-D

77 77

LovEm LovEm

Page P-043 Page P-056

NJR2-ZX NJR2-T

RIEL 7

GRS GRS

Page P-062 Page P-066
AIRRS

NSD1 NSC1

#5 #5

RARIRENRE IEafEHIRE

Page P-071 Page P-094
Tll=thzg

NTP1

77

TlbfkiEE

Page P-097




L S e SO S

NJR2-G NJR2-G

Bl Emi —ES R
IR EHIE

Page P-101 Page P-103
NJR2-G NJR2-G
—F—&RiEa -y = )
EHIE EHIE

Page P-107 Page P-110




NVF3M R5I3E55HER

1 ik
NVF3M RIS

RN ARE ENTANSIRERERHIRMRE, ©RA SRR
BRSLIL T S EHIBRSIERS, B

EEGIBES. BEEERE. & BX UREs. JEbE

75g. BERIEDESS S, FTELHANEERT. LBEd. IRAWES. 5 PLC. 25zl
ZRBIEFIZIRE, BERRESMEIMISBEENTR, NVFM RIR(RELSNEE ) RAEE AR
=BT, BERBENIER. BITHURRE. BahitsiTE0E.

PR REMRERITAIE, FHEEIR P ERT S,

FFEtnE: GB/T12668.2. EN61800-5-1, EN61800-3,

2 iERTTIL

BZRAFES. B AR, &4, R, YUK, B, KL @ik, @il Y
BCESHBSEMNMBE =S,

3 et

31 AUETLERRIE: 2948/ =48 220V (£15%). =48 380V (+15%)
32 HEEE: 0.4kW~1.5kW

3.3 MNAERSBE: 47Hz~63Hz

3.4 SRR 0Hz~300Hz

3.5 iIEAL: 150% FERT 19,

3.6 #EIA: T PG RSisH. V/F 55

3.7 #enhtEE: PG &8s 0.5Hz, 150% FiEstia

4 TIERMMRESR M
%3 TIRHIEERA
i SRBRETE 10~ +40°CZ VRIS MERISTE 40° ~50°C2IE], SFHRs 1"CHER 1% (.

BE FSERHERSEE< 95%, TEE.
R TIRER LA BIREE 1000m DAL HETEIDR, SikmERT 1000m,
= EFHE 1000m [E57 10% {573, {EAREEBIT 3000 K
RSN B RE E EE E F AT, BRI AR R R .
IR B DR R AT B K S AT
EBRIEST R BRI RSRAE S .
RETHR EPLREERTSRAOMTT, IR, RSN,
EHERE EDREERES, BHE. ASHEMNRET,
5 BISiRE

NVE3M/O/7100

2: 220V, 4:380V

D: S4B@IN. S =1EA
B

|

EECEBHIN 2

EARE

RITFS
AT

oNES

IR S



o og
50
6 FEamikBiE
] IR (KVA) FEBAER (A) TR (A) BAIEEEH
NVF3M-0.4/TD2 1.0 5.4 2.5 0.4
NVF3M-0.75/TD2 1.5 10.3 4.0 0.75
NVF3M-1.5/TD2 3.0 15.5 75 1.5
NVF3M-0.4/TS2 1.0 4 2.5 04
NVF3M-0.75/TS2 15 5.8 4.0 0.75
NVF3M-1.5/TS2 3.0 8.8 7.5 1.5
NVF3M-0.4/TS4 1 23 1.2 0.4
NVF3M-0.75/TS4 15 34 2.5 0.75
NVF3M-1.5/TS4 3 5.1 3.7 1.5
7 EFEFARSHSHRE

RE RERE
R BARELE 220V F5ll: 187V~253V, 380V F5l: 323V~437V
A BT (47~63)Hz
N HLBETE 0~ MR

HEESEE (0~300)Hz

TRSEFEN 585 (2 1 EEEBOTAN)

TREENERN AlT: (0~10)V 5 (0/4~20)mABIN; Al2: (0~10)V 5 (0/4~20)mA I
shEEO L 1 58

T 18R

BB TESHIE, SIS (0~10)V 5 (0/4~20)mA

BT ESHSEIRF TSR 0.1%~30.0%

aerEslEn WESIETT, SNESIEE

S 0. LRI, BHFSIE 0~60)Hz, HIEERI (0~100)% HEMEIE, AIFRIE 00~30.0)s

B WEES PLC SIS RS T TS RREST

) il SEREEE: (0~50.0)Hz, AEhiIAERTiE) (0.1~3600)s
s E@was BN ERES PLC SIS TS T LS BEE T

BENFBEEE (AVR) MR EELE, SRR R

BERT B RETIRG, LRI R

W PID 2 BRI R S

BEN MF Ak MF A AET. SEEE. REEE

(RIS RAEIA 20 SHBEIRIFIIG: 107, O, KE. 9% B8, 0%, PID BEESRIFTIAR PG Bk . V/F 25

I % PG RIS . V/F 55

SEEEN 150% EEFE: 60
N e 7 PG SRl 0.5Hz B 150% SEteia

BELL 1:100( 5 PG #21); 1:50(V/F 5

EEEHEE +£0.5% BIERE

HRE (0.5~15)kHz

BIRSR P20
o e SIRERRRNENTET, BRERRARNENTRT

SHB RABREARISE

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 002



Tl Bat

8 EAiE1TH &R
8.1 FrERCELE
FIZNERRE
® B
QF
R(L) &Y
BAR ¥
. S(N)
TRERIR
1L} T W
S <) g
X1 EHIE IR T
v o
X2 =2t
1 2 3 AO
IR X3 V:(0-10)V
J3/A0 GND ,
IHREA S 1:{0(4)-20}mA
LED HDI EPEBREN)
coMm
RC —OQ  YxeBsEmN
250VAC/3A
LN RA SOV
ES L — RB 28VDC/1A
HEHERA Vv |
V:(0-10)V { Al (=T
1:0(4)- J1/Al1
{0(4)-20)mA .
12 3 +24V
A AT [=] 0O
GND 12/A12 .
EEFBIRTTES I
485+
RS485i@if Ccom (EIRBKITEE )
485-

X L4 i FHES)

J1J2 )3BkeRiksz:
I, J2(B (A, AIEERESAED):

‘RA‘RB‘HDI‘X1‘X2‘X3‘X4‘AI1‘ AIZ‘

‘ RC ‘HDO

+24V‘COM ‘485+

485- ‘GND

+1OV‘ AO ‘

1E20F:0V ~ 10 VIS BEBFEEN ; 28E30F, 0/4mA ~20mAEHIBERA

I3 E(ACE B HEN):

13203:0V ~ 10VIEH BB ERILH ; 252360, 0/4mA~20mAEH EBiREH

003 | [E2- B AR SIS



8.2 EEIiKimF £/

#Fies T EHRRIAEE
RS, T TREEANIST, EETIA TG 220V/380V
L. N TRERANGT, R TIREIE 220V
®. 8 IR T
U, V. W TREHIST, R
D s T, TR
8.2 FORIHTF IR
B HFLE | B TFINAEIRA i
. +1ov +10V B33 SIHMELE +10V SEER BAAYFEHERSMA
GND +10V FEEHt USSR +10V BRISEH GND 5COM pIBiREs
s e EEEEERNE AR, BE/ BRAR MARESE: -10V~10V(A
aw | BULRWEA Al RIS 1 5% (S5 1. GND) AT G, A
BA Sz A EabER A B RS Pt ) SPEEE . ~
o RAENIEE / ERER, BEE. BN aTE: (0~10)V
ol Rl 1 BRI SABHRSE, DA o119 oA ma
- 458+ RSA85 BRI 485 ERESIER T RS485 &l
1E8T1] 1B1N %
485- 485 £45ES i BRI R
X1 EEEANST 1
o | SHREANEGT 2 KABREANANET: R =33k Q;
ok SRR 3 ARSI X RBART, FFXEHA X1~X4 BN 200Hz;
% il i%F (F5 40 ) Baxd F5.00~F5.04, F5.07 SN FHITHREN A ;(57 )%f&ﬁ)\.ﬁmmomz
X4 SIREANIGRT 4 ANEBEBE: (20~24)V
HDI SRR RRAET HDI
ZI8E AR SIS SRS T, TR
@ﬁﬁﬁ HDO FrEREERRR BT AT (F6 ng ) % F6.00 71 F6.02 fitHis FRITHAE ME HUSTEEE: B F6.18 ke, Sk 100kHz
(Atti: M)
- +24V +24V B3R SN +24V B BARHER: 100mA
COM +24V EBIR/A L 5 X1-X4, HDI, HDO & FEA A COM 5GND WEBIEEs
RA N e,
fheag AR S SIS T, FECRM Bl RO/NE: h/aA 250V
et 28 e MWIZEX* 7 REHOLKERERIR Hrr‘nj‘ FFREH REE: \/ : ”/ 250V~
z BF (F6 4 ) B F6.03 s FAITHAE A (EFITEIIFG 88, ARSI TFAOBA
- B RO B R SR i SR |

9 IMEREERT

BraEiNE

73.5(W1)

111.5(H1)

BRaaIFIRY
73.5x111.5

63

]

RUNPRGF/RIOCREM e e a v
o 0 o o o

93

IEZ=-EERERRRTS IR | 004




Tl Bat

d
I 0
%
e ® AR
BEBEA HH
'O I| T ﬂ: :[H
u“LU =
A [
| ® Bss Op
> '
W1 D1
W
D
s TERT -
RFICS sE kg
w H D w1 H1 D1
BRE 735 1115
NVF3M-0.4/TD2
NVF3M-0.75/TD2
NVF3M-1.5/TD2
NVF3M-0.4/TS2
NVF3M-0.75/TS2 85 154 123 76 1433 61 0.9
NVF3M-1.5/TS2
NVF3M-0.4/TS4
NVF3M-0.75/TS4
NVF3M-1.5/TS4

10 iTE3 7540

10 ITERRNEKRIRELS R & AR, IEEATHRERELS RS :
Flan: BBiE220V &5 NVF3M-0.75/TD2
=#H220V F%1: NVF3M-0.75/TS2
=HE380V FFl: NVF3M-0.75/T54

10.2 1IEEUES:

1021 ATRIERSNE T EizlT, &

005 | IEZ=-5E8

b
[

IR TS SRR

g1

SRANER IR AT ST BARIENE

FEi7Ro



7|‘|§_|J: ad
NVF3 F5I35728 525

1 #ik

NVF3 s R R AT BT ARSI R SEHIELIMEE, CSRAAEAIEHIRIELI T S5
EHBREEES], BEARMIBES. BETHEE. kihEA. tJfEtS. JHEEE. BERE
BEEER, FELMIOERERR]. LEEG. IRAWEE. @5 PLC, Bilzh. SREEHE)
B8, BEBRESMERISHEEEHR,

NVF3 RIIZSnas o 185088 () FINMKGREL (B2 ) MfhkE, BERHENIER. 517
AR, B TResiTEIR

PR REMRERITT AT, FHREIR P ER R,

FEtnE: GB/T 126682, EN 61800-5-1. EN 61800-3,

BIIGZMATEE. YUK, R, BER. T, A . WL EPREER. 2m. KB, fK i
ISR S AEENFB s UITHITUE,

3 Pt

31 BUET/EERE: =48 380V(-15%)~440V(+15%)

3.2 IhESEE: 1.5kW~400kW

3.3 BINIRESEE: 47Hz~63Hz

3.4 YRR OHz~300Hz

3.5 JFHAE: 150% FEERT 1 9%, 180% SR 2 A

3.6 BT SVC I, FVC il V/F i

3.7 iEEhEEsE: SVCRH: 0.5Hz, 150% #Estss; FVCi4l: OHz, 200% &iEtsia

4 TIESMHEMETESM

£ TERMMERRY

RE TNEFLLETEBIRSE 1000m LAFETLUSIEETEINER, SRS EBIT 1000m,

T Bt 1000m F£&T 10% {5EF8, {BApEBId 3000 K,

RS ﬁ%iﬁf;‘&;m +45;’CZI\EHZFEIK§§; INBIRETE 45~55°C2 /8], BFtm 1°CREEN 1% (£,
SEMIEREE < 95%, TR,

RS BRI AR sE S SAEE, BN AR RIS,

&) Satlitial BRI RE R T Al R I S S BRI 75

ERR RS BRI AR R .

KSR BOREERSSROMTT, Flaimd. BIRESEESIRE.

PR BOREERNEN, BHE. FHANENNHKRER,

IEZ=-85E

ERfRRT IR | 006

anp



5 BISiRER
NVE3-15/P S 4
BINBEZEY:4: 380V ~440V
MABEENS: =i
BEGHT BAR, P RKRE
TBEEBHLIY (KW)
RS
6 HEES

TaRERS HFEE (KVA) FEWARIT (A) FEMLATR (A) RAISA HENETT

NVF3-1.5/PS4 NVF3-1.5/TS4 3.0 3.9 3.8 1.5

NVF3-2.2/PS4 NVF3-2.2/TS4 3.0 5.8 58] 2.2

NVF3-3.7/PS4 NVF3-3.7/TS4 5.9 10.5 9.0 37

NVF3-5.5/PS4 NVF3-5.5/TS4 8.6 14.6 13 B

NVF3-7.5/PS4 NVF3-7.5/TS4 11 17 15 7.5 . o

NVF3-11/PS4 NVF3-11/TS4 17 26 25 11 IERERmET

NVF3-15/PS4 NVF3-15/TS4 21 32 30 15

NVF3-18.5/PS4 NVF3-18.5/TS4 24 385 37 18.5

NVF3-22/PS4 NVF3-22/TS4 30 46.5 45 22

NVF3-30/PS4 NVF3-30/TS4 40 62 60 30

NVF3-37/PS4 NVF3-37/TS4 50 76 75 37

NVF3-45/PS4 NVF3-45/TS4 60 92 91 45

NVF3-55/PS4 NVF3-55/TS4 72 113 112 55 _

NVF3-75/PS4 NVF3-75/TS4 100 157 150 75 BRRERmET

NVF3-90/PS4 NVF3-90/TS4 116 180 176 90

NVF3-110/PS4 / 138 214 210 110

/ NVF3-110/TS4 138 214 210 110

NVF3-132/PS4 NVF3-132/TS4 167 256 253 132

NVF3-160/PS4 NVF3-160/TS4 200 307 304 160

NVF3-185/PS4 NVF3-185/TS4 220 345 340 185

NVF3-200/PS4 NVF3-200/TS4 250 385 377 200

NVF3-220/PS4 NVF3-220/TS4 265 430 426 220 HEEHNERIEhETT

NVF3-245/PS4 NVF3-245/T54 280 468 465 250

NVF3-280/PS4 NVF3-280/TS4 355 525 520 280

NVF3-315/PS4 NVF3-315/T54 388 590 585 315

NVF3-355/PS4 NVF3-355/TS4 500 665 650 355

NVF3-400/PS4 NVF3-400/TS4 565 785 725 400

007 | Ez=-8B5

N
B

122
<]

RARIR TS SRR



7 tRER AR T

IRE =Eus
N BNBEBE =#AAC 380~440V: (380-15%)~(440+15%)
o PN e @763z
. HIHBETEE 0~ SLEHNEEE
AHEEE (0~300)Hz
FIYRIEE TN 78 (& 1 IEEERREAAN )
ARFEEILEEBAN | AlT: (-10~10)V & (0/4~20)mABIN; Al2: (-10~10)V B (0/4~20)mA BN ; Al3: (-10~+10)VIAN; AlT+AI2
HhEIREO FrESSEEBRAAH 2 B (& 1 e )
HREE BRI 2 B
6l 2 BRI, £BIRTIE (0~10)V 8 (0/4~20)mA
SREIRTT BT, FahkiEiETt 0.1%~30.0%
HEREHIEN NEIMEFIEIERTT, IMEFIZIEBE
=B ). FLEDBIRTE, FERER (0~60)Hz, HIZNEEIFR (0~100)% BEFEiE, sHEATIA) (0.0~30.0)s
AT REBAESEE: (0~50)Hz, sEhhnimiERRTE (0.1~6000.0)s
e ZRIBE T B A EES PLC Sd=hlZThatinF LIS BRBE T
BFFEERE (AVR) | HFEMEBEUA, sEEmIRRLEBEEE
BaIRiR B THARRBREIRE], BHLESREIT rRARERk
A& PID 58 Bl {ERMERRITFRE IR ST
BEX MF I8 Mf ERNEEARENET. BHEEE. REEE
{RIFTRE RARZIX 20 SHEFERIPIIRE: TR, HE. RE. 3. 68, 33, PID BB RIrTheg
EHER 7 PG KE#EH (SVO). 5 PG K& (FVO), V/F =)
JOE="%-1 TEL: 150%E0EERBIT 1 980, 180%FNERT 270, PEL: 120%EWERT 1 580, 150%FELRT 17
. [ 75 PG RE#H: 0.5Hz BY 150% &RiEsksE, o PG K&iH: 0.5Hz BF 180% SiEitsa
VEERLL 75 PG REHEH]: 1: 100; & PG K&Ed&H): 1: 1000
R TIEE (T PG 2 ): +0.2% H=EE ; (7 PG XEiEH): +0.01% m=iEE
E=9 GBS (0.5~15)kHz
[gias:21e 1P20
HIENERTT 30KW RLATANEURECHIENERTT, 30KW LA EANAN SR HIZNETT
R BERA NVF3 ZREE L KPR FAREE RN AN
SNEETEERE NVF3-45/TS4~110/PS4( #%EE )NVF3-110/TS4~315/PS4( #RE¢ )
WNEETRFEES NVF3-315/TS4~400/TS4( #5E2 )

IEfe-BERRRR IR 1008



Tl Bat

8 BEXiE1TE&E
8.1 trEERCLLEl
DCEBHIZE #mhEasT
QF
=HEEIA
EjR440V
50/60Hz

Rt

FE—l Rk ER
R1BA $Ei

o ]

” TR
PR S TREAAG
= CME
144 AT SR T R R
CME
J8PGIEO
O ENCE
> JoZIE ERED
LN All "
V:(-10 ~ +10)V 22
1:(0 ~ 20)mAE, | ﬁ
(4~ 20)mA A L —|
BN GND il ™
SN AT A1
o )3 GND O — RS
i V:(0~10)V
B Vis, P2 A2or 1:(0 ~ 20)MAZ(4 ~ 20)mA
4 GND | it

EDESRIBMANG

RS4851&if,

Al3-

© 485+

485-

©

NVF3-1.5/TS4~400/TS4 B RALE

J1J2 )3 )4 BheRises® :

N, 2 (78 (A, AR ERIESINED ): 182 2 AT -10V~10V USSR ERA,; 2308, 0/4mA~20mA ISR

13, JAf7E (AOT. AO2 tEtiliaitiier ): 145 2 B :0V~10V iEHIErRREML; 2 £ 3 A%, 0/4mA~20mA IRHI SRR S

009 | IEf=- B EAERAR AT RIBES



=7\,
8.2 O imT R
WFHS WF B haeiiA
RS T EEBAEEAA SRR, SEREE
U V. w T SRR, RS
@ T Be RPN, WA
® 0O
= RN TS T (EHERBEEASSNEH ST T, RERERREE
0 © EREASEERT T INEERIES, M DC RS IR MatR
® B
o MBI T RTINS IR R A, RSk
8.2 FERHTFERE
2 | mFeH | &% WFIEEHEA e
- +10V +10V HBiR SIIMEML + 10V SR BRASITFHIHEBRSMA
GND +10V EEEHt TEHUSSH] + 10V RS S REBSCOM. CME fREs
A B ER SRRSO, B /R S
Al BRI Al SAEEHIRHS J1/AN Y65 (£%16: GND) O v
\ B : BNFBFTORE (0/4~20)mA
e EE s ERSERBSIRAN, B /B N e
o | FEH SR AI2 SRR e SR S 1/2000( BILE)
SR FE LEEEBERESBAR, Al3+ HRIERAR; e
A3 ARG LSRR RO, o o LA
Al- IEHIBEEDHN Al3- Al3+ AESHANIG, Al3- [#E GND(S%ih: GND) : ' :
S A R
ol e IRAUERIEE / R, WS, RIS FFERETEREL: (0~10)V
ool N AOT H5t%: tHI ERAMMIEEE, DUTRUR F6.11 5089 (S5 GND) FERIUSEE: (0/4~20)mA
L P s 2 IREUEIIEE / ERBIAY, WA, ERREHIRIS REHUSEE: (0~10)V
2 AO2 ief%: HI BIAMIHAE, INAERS F6.12 188 (S%1th: GND) FEREHSEE: (0/4~20)mA
— 458+ — 485 EAESER Ff RS485 T
el RS485 ERE - - — :
285~ 485 EH RS0 s
X1 ZINBEMANIRT 1
X2 ETREMNGT 2
spmy | SWHMAIRT 3 SCEIE, AR R=33kQ, X1-X6 &

AR X AZ MR X BMANLF, FEXBBMA

BAE | X4 EMBRHNRT 4 i) TR ST, 1 BIAEE: 200Hz, HDI BEMAM 100kHz
Z - Py e IF (F5 48 ) T3g F5.01~F5.07 BINHFRITIREN B BN (20~ 24)V
X6 EVRANAT 6
HDI SIRERIATRNHT HDI
e TRBEUNSHNTEERBLRT, FECRAA SRR BATIEE: 30V
sy | ST AR | BT (F6 ) 7 F6.01 MLISFAUNENR (AFH: CME) BAMLET: 50mA
e
7 e TREE NS ML RBILIRT, FECRMA S e o
HDO | SRR R LHT DRI TR PHITEOR: B F6.18 R, Bk 100kH:
+24V +24V EiR SFHMELL +24V EEJR AT 100mA
I N SURANKT AR (5 24V 388 X176 B HDIBIAZER, PLCS 2V SR
COM | 24V empastin 1 ARRT, SHERTRARR COM. CME 5 GND jZsiam
CME | YEHAE SYBHRLIAT Y AR (H 5 COMiaE) CME 5COM maae
R1A R1A-R1B: &iF R1B-R1C: &#F
RIB MRARSE: NO 5A /NC 3A 250V( 323
YrEEES ey 2 " T T R2B-R2C
5358 . RO S MR T, TR R .
Bt | RIC sz ORI RS 5A 250V(557)
Z — F (F6 48) 5hxd F6.03 FtHin FAIIEEN A (PR £ PG AL S,
BRI TR
R2B BRI ESR I %K

IEZ=-EEERRARTS IR | 010



TiBzfft

9 IMERTERRT
BRasE

73.5(W1
(W1) 25
63 -
15

‘ri\ RUN/PRGF/R LOCREM
o
= 5]
— o
SrRata 3 = —
LT73.$5 xqﬁ?gﬁj EratPRY
NVF3-1.5/PS4~NVF3-11/PS4 SMiZAIZER S E
W D W1
GHNT o
T : EE
N | d
A ' i
: - ﬁ
S5\ i
e (L e———m___(f;
NVF3-11/TS4~NVF3-75/PS4 SN R < E
ye ST L °
m [[]
i A 1]
L]
o flim ]
[
[0
E 5
o | il
)11 I T T x
D1
W ) w1
NVF3-75/TS4~NVF3-400/TS4 SMZANZ2ER B
Q.
N 1 il
o L
00000000
o f00ogen0
x T T
;
U Ini ini e
. DI _ T T
- : | |

o1l



FREERIHES( B2Armm)

s

w1

H1

E

B2 kg

NVF3-1.5/PS4(1.5/T54)(2.2/PS4)

NVF3-2.2/TS4(3.7/PS4)

118

NVF3-3.7/TS4(5.5/PS4)

187

173

107

175

®5

NVF3-5.5/TS4(7.5/PS4)

155

NVF3-7.5/TS4(11/PS4)

247

189

140

232

D6

NVF3-11/TS4

NVF3-15/PS4

191

NVF3-15/TS4(18.5/PS4)

378

193

90

362

9

10.5

NVF3-18.5/TS4

NVF3-22/PS4

215

NVF3-22/TS4(30/PS4)

426

213

120

407

®10.5

NVF3-30/TS4

NVF3-37/PS4

259

NVF3-37/TS4(45/PS4)

433

240

140

408

®10.5

26

NVF3-45/TS4

NVF3-55/PS4

352

NVF3-55/TS4(75/PS4)

603

257

240

577

®10

34

NVF3-75/TS4(90/PS4)

NVF3-90/TS4( 110/PS4)

406

631

272

126

600

®10

58

NVF3-110/TS4( 132/PS4)

NVF3-132/TS4( 160/PS4)

470

807

352

150

769

12

108

NVF3-160/TS4( 185/PS4)

NVF3-185/TS4( 200/PS4)

540

NVF3-200/TS4( 220/PS4)

892

390

180

848

12

121

NVF3-220/TS4( 245/PS4)

NVF3-245/TS4( 280/PS4)

710

NVF3-280/TS4( 315/PS4)

1020

386

250

978

®13

171

NVF3-315/TS4( 355/PS4)

NVF3-355/TS4( 400/PS4)

734

NVF3-400/TS4

1200

426

250

1152

®16.5

280

igesraitsS

S

ITE4RES

SisHE

fiiz

NVF3 CAB-2

2110301060

NVF3 £%7%1

S5 IREERERS, 2K

NVF3 CAB-4

2110301061

NVF3 £%71

S5 EMFEMR SRS, 4K

10 {TE35H

T ERRNBIREREL SR & XAOIRAA,

1011

ﬂJ#ﬂE

PR ERAL S A

Bgn:

01T ATRIERSMRRAIEETT, ISR GIMA T HTRIINE,

10.1.2 BRE s mER E 2 AT XA,

10.1.3 XHKERELESS
TRIEEIE TR,

WMREIEST

B IRAT0.9 f&ER

—1E380V EBAEL:
=1E380V M7KREL:

TEFRAT, BN

NVF3-75/TS4
NVF3-75/PS4

IKERUAGMOTE, G4l SWHL. SR, BRENL. BONEERIRE,
MR EERTRIKRER R,

FAR— XK RSN

oA
an =

EReRRRTS SRR | 012



NVF3G-LS H5lhi#4ERBIENET

1 EMEE

NVF3G-LS A2 L AEnes R MO 255 TR — S IEM T AELERER, NVF3G-
LS RIIEERL T BEUEHIINRE, SIFEREITE. k70 PID I=HIfIMTEACNIhReShee, (MBS
ESSEEDNIETEA

2REREN

NVF3G -75 LS
fizs
RIS
7.5 7.5kW
400: 400kW
FRELS

FrREY SR

HipEms HERE EERMA EL iSHCERH HlEnEaTT

(kVA) 7 (A) B (A) (kW) (A&HIsheapE )

NVF3G-1.5LS 3.0 39 38 1.5

NVF3G-2.2LS 3.0 5.8 5.1 22

NVF3G-3.7LS 5.9 105 9.0 3.7

NVF3G-5.5LS 8.6 14.6 13 55

NVF3G-7.5LS 11 17 15 75

NVF3G-11LS 17 26 25 11 IRECPIERIE T

NVF3G-15LS 21 32 30 15

NVF3G-18.5LS 24 385 37 185

NVF3G-22LS 30 46.5 45 22

NVF3G-30LS 40 62 60 30

NVF3G-37LS 50 76 75 37

NVF3G-45LS 60 92 91 45

NVF3G-55LS 72 113 112 55 SRR EFIZETT

NVF3G-75LS 100 157 150 75

NVF3G-90LS 116 180 176 90

NVF3G-110LS 138 214 210 110

NVF3G-132LS 167 256 253 132

NVF3G-160LS 200 307 304 160

NVF3G-185LS 220 345 340 185

NVF3G-200LS 250 385 377 200

NVF3G-220LS 265 430 426 220 HEECINESIZIERTT

NVF3G-245LS 280 468 465 250

NVF3G-280LS 355 525 520 280

NVF3G-315LS 388 590 585 315

NVF3G-355LS 500 665 650 355

NVF3G-400LS 565 785 725 400




3 BAEANE

jr=] B it
TERE =48: (380~440)V; E4g: 230V
SRR 50Hz/60Hz
LI - =18 380V(-15%)~440V(+15%)
B E1g - 230V/(+15%)
IESEE (47~63)Hz
BE 0~ BNEWANBE
it bIES (0~300)Hz
JoE:7 9] 150%ENEERITR 1 928, 180%EERT 2 7
% PG KB (VO)
=HIA ® PG &8z (FVO)
\i|
PELEaEa ZSE}RE PWM i3I
_ 0.5Hz B 150 %ERELE4E (76 PG KEi=H] )
anEAE 0.00Hz B 200 % ERRERE4E (5 PG KEd=H)
EEHIERE
g ES Y= HFEE: 001z BILERE: BASRE <05%
AR Bapitibiert. FalitiEiert
V/F et 6T Btk V/F %k, 3 FHRESIBIS IS Q.0 RE, 17 RE. 12 K8 ).
- Zm V/F AN V/F SBIES R
PIIVERES: 5 BELEINRR (4 7). S BZINRR
EEHPR SHEATHARREAIRE], ML sk
fvEzasgssinl TIEEITEIIEE. BERITEIRL. 3K PID T8, WriaimiThas
BT SEE BEEIRGE. IEHlinTEE, BfiEs, TEdsMaitliE
HFA 7 SRS F AR (NS 1 RSP AR T )
fy& it 2 ISR FAmiEin Y (JEREH/ANXA 100kHz)
pa— TEHERA 3 RIS SHA, Tk (0~20)mA. (4~20)mA BBRESHIAEE (-10~+10)V BBEESHA
1Z=17YJ8e
e 2 IS SHE, BRI (0~20)mA, (4~20)mA EBiREaHEL (0~10)V BBEHIE, AISCEREIRER.
v MRS R RN T
" ~ 2 BRURFREREY, 1 EREFEA, 1 BEHF.
freagRim fimE: NO 5A /NC 3A 250V(AC)
LED &= A RRNREMER. MR, MHBE. BHERE 20 S
R REE LIRS BRaER D SiE
INREIEE ENEBHERWERSCE, LARSLERIGIE
{RIFTHEE BEEERAP. SEFEP. REFRP. SRRP. ZHEP. BMERPSRIPTIEE
FRER IP20
{RIFTHEE
= ST SRR
REEHFN BEET
B 37kW RLATR> 93%; 45kW LA E> 95%

5
J

;
i
ol
anp
a3y

IRARRTT IR | 014



TiBzfft

4 FERIRFRES

NVF3G-1.5LS~NVF3G-11LS JMZFAILER T E

=
o

W1
i
< =
0L 8
&
_
% 77 l i
I in__IC———T0 [y
NVF3G-15LS~NVF3G-55LS JMEZANZE R E
- ° '
(o] (o] \, PPrrS j
° °
0000
) L T
T e 1]
(]
| N
NVF3G-75LS~NVF3G-400LS JNEAIZLER T E
| 1
i
[}
L}
o i
L)
o
o d T - T
¢ T
o W1 | W1

015 | EZ-EBEERRR SR




b~
= oA L=t - B

5 FRIMEHNIRERIRES

IMERIZRERT (mm)
T &7 d EE (k
L w H D W1 H1 TEA (9)
NVF3G-1.5LS
NVF3G-2.2LS 118 187 173 107 175 ®5 2.4
NVF3G-3.7LS
NVF3G-5.5LS

155 247 189 140 232 D6 3.6
NVF3G-7.5LS
NVF3G-11LS

191 378 193 90 362 »9 10.5
NVF3G-15LS
NVF3G-18.5LS

215 426 213 120 407 ®10.5 15
NVF3G-22LS
NVF3G-30LS

259 433 240 140 408 ®10.5 26
NVF3G-37LS
NVF3G-45LS

352 603 257 240 577 ®10 34
NVF3G-55LS
NVF3G-75LS

406 631 272 126 600 ®10 58
NVF3G-90LS
NVF3G-110LS

470 807 352 150 769 D12 108
NVF3G-132LS
NVF3G-160LS
NVF3G-185LS 540 892 390 180 848 D12 121
NVF3G-200LS
NVF3G-220LS
NVF3G-245LS 710 1020 386 250 978 »13 171
NVF3G-280LS
NVF3G-315LS
NVF3G-355LS 734 1200 426 250 1152 ®16.5 280
NVF3G-400LS

- EERURERT SRR | 016



Tl Bat

6 {=hlinFHRSIEZLE

R T RO
DCHBIIZE #I7N28TT
aF
=B
E3jR440V
50/60Hz
—— EafE
A AT
R1C
- B OISR
S\
R1A R1BJ/ 1t
R2C
_ con S ETHRRAkR R
L
TR A
RS TEEANG
= CME
b—"-
e R R
B CME
>
L
L J8PG#EM
NG
v JOBThEER-EED
FERIEHLRN All n
V:(-10~ +10)V 2 V2
1:(0 ~ 20)mAz, |, 3 21
(@~20/mA N2
BN

PE (0 ~
V?Z I302 AOZ‘ V:(0~10)V

aslCL— I

Al3+ 1:(0 ~ 20)mA=}(4 ~ 20)mA

V$)12 Ig1 AO1T @-——
GND el
3 GND o RS

EDESEIMANiR

Al3-

© 485+

RS4855&if, 485

017 | IEZ=-EERe RIS



7 {=HliRFROTNAERER

21 THFLLED &0 T FINREIAR s
- +10V +10V EBIR SN +10V SR BASUFEILERT SmA
GND +10V B3t USSR +10V EBEHS 5 COM. CME (85
P— S ERRRAHAN, BE/ BRAA " S— DR
Al ks SN EHRHIIREAES Al 5 (S5H: GND) s RS C
ey s o & WAEREE: (0~20)mA 8 (4~20)mA
. SR EERRNERRARAN, BE/EREA S i
Ai2 BRI AI2 FIHIRERLS Al2 5% (254 GND) M 1/2000( BBkER)
I
TSR EZ DA Al3+ " e —— DR
Al SR ESHEAN SRS EREMINN, A3+ NEIEBA, s RS G e
AI3- ARABEING; M E A ER RN, BNETEOE (0~200mA o (4~20)0mA
Al3- EEEZDEA Al3- Al3+ AESEING, Al3- B GND(£51t: GND) Ao /2000 Bk )
S R o s
201 —— IRAUEIETE /EREET, BHEE. ERESHIRNE ACT | SBEREEE: 0~10)V
“ YR, HTBIAHERE, (DTHASRD F6.11 i85 (2% ith: GND) | Ei@tseE: (0~20)mA sk (4~20)mA
AR
202 e 2 ISEUEIETE / ERRE, MHEE. BRERHIRYEE A2 | EEREEE: 0~10)V
o R, HITEAMIHERE, WIDAERS F6.12 A8 (2% GND) | EiREESEE: (0~20)mA 8f (4~20)mA
. 485+ . 485 EN{SSIER FAE RSA85 BTl
B e fStssi R 485 Eoy=EruE IR R
X1 SIREANHT 1
X2 BEEI IR F 2
giﬂiﬁ)\iﬁ 3 FABIRES N
u - SRR ASHIBERMANAT (A58 COM. | "y i . 2001
g)\m X4 SREANHT 4 FEXBMAGT (F5 18) 53 F5.01-F5.07 @A F e Dl ik e N Bt STl 100KH
X5 STHRSANIHT 5 o SREYMERBLRRT, SNBER (20~24)V,
X6 SIRSANHTF 6
HDI ZINREMNIRT HDI
- R NSRS BTG T, FIXERRHHT SHERRSEE, BATIERE: 30V
gy |7 WEFFREEREBMERT | £e'R) cind £6.01 SHISFRUIIAENE ( LA2i%: CME) AL S0mA
i
F e TREE N ASHIEIO PSS RHGT, FFERRLRT S e =
HDO FRER EEFIAR K g i T G6ﬁ)¢ﬁmemEﬁ%%m%ﬂ%(ﬁ%ﬁ:CMB AHIRESEE: A F6.18 R, &K 100kHz
iR +24V +24V B3R SN +24V EBIR SABILET: 100mA
PLC SRS SIS T AL (15 +24V jgiE) X1~X6 % HDI Ba/\Etis, PLC 5 +24V [ERIEE
INEE com +24V EBIR/ASL 1 MAHIRT, SHEHTRARKR COM 5 GND Wi
CME A STRERHIHT Y At CME 5 GND PIBiEES (CME 5 COM EREREH: )
R1A RIA-R1B: 28; RIB-RIC: BFF
ypraze R1B filrazSE: NO 5A /NC 3A 250V( 323 )R2B-R2C
Pt RiC P— R NS MR SIS T, FIXBRHHT fEZR: 5A 250V( 557 )
g : o (F6 8 ) ¥t F6.03 S HiRFRITHEEN B ERTAR F6 BINEESE5RT
R2B YRFRESE IR F YA
e BRI FR SR A TR

8 Fmism

a. BEIfRIRIRE

IRARR RPN E TSI B N IR, FH5F8.23 EXMAIRRKFE R T, ISRBERAK TR, Timesi g
ey TEEER(F8.24) T T, JBFENmEERETRA KRG, BREERIET

IEZ=-EEEERRRT IR | 018




Tl Bat

b. I ERIE R

. e

A1)
me )
SR -

A E)

TIMERREE TR PEICNGLEREE, FIF8 21BN TIRESLRE EXMRARIERILER, MRETLRIER, T

WEEREIETRE, SERNEEBERTARIERE, BXEREET.

og
=<
ag

BEBE
100%TE B4 E
A S ESERE R
I N7 A BRI EE
1 H Ad18)
| |
|
S - L PR A
| |1
[
|1
w
B AgiE]

ARG REEBI, S ERITRBING, [EELBEHTERINMFENFAMRE, Pt EEntEm\BE

IS NS T EX

9 K2 ERRINEE

a. KFET L LA S50 E

— \};%H —

& \|\

019 | IEZ=-EERE R SRR MR



b. EHEIHE
RIERINE Al BASBNPRASSFREH HE AR AR TEERE,

Iy HFLE
&ﬁé&?‘%ﬁE - SRR 0

\/

1

Al IR
e g
3

C. BIRITEINEE
RIESRRSIZ T EREMTMEE SNSRI E RIS/ WEER, EREEUITIRERSERIMR.

& PN

d. 3KAPID 1788

RIBIET SRS RSB EHTPID I8, WIMSSMHEERERE, LUREKES/ S KIEE.
e. B2t ThAE

RIBETE i TS BT MR EF IS SN, WAt RN RIESHUETM BRI,

IESe-BERRARR IR 1020



NVF3G-QZ R EE RTINS

1 F=mtiid

NVF3G-QZ A AN ARG E T N A I R R B R T IR E T AEREs,
BT SEHA KSR ATLIEERA, BEERAHSBNR, BUOEXR, SHENESER,
METFEARETHE: ERREEZE. TERUQN. BREMIEE. BERP. BHgE

RBRERPS, ERTREEREFRUEN. B, BEENBHS.

HHH

2 ERITIL

ERTRERETIHE. B, HHEEFNATE.

3 FmisR

3VERETIEERE: =48 380V(-15%)~440V(+15%)

32 hESEE: 1.5kW~132kW

33 ENREEE: 47Hz~63Hz

3.4 =R OHz~300Hz

3.5 3#Ee/0: 150% SErEiR 1 28, 180% &nErsin 2 ¥

3.6#EHIH: SVC RS, FVCEFl. V/F =4

3.7 2EhEEHE: SVC f5uhl: 0.5Hz, 180% BiE4E4E; FVC 1555 OHz, 200% 3REitiE

38 EEETHEWEBE:
HRETIEIFAN 2 gEiE: FINEEE EARTE e E .,
B E BT Z LA ZIF M M BRVEEE, SLMAEMRENIRS T HAE
BEEE, FIESYABY,



BRI
BB
s
(EERE)
4 ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
3.9 fRERALERE:
FIREE THz B 180% BUEEEIE, MRS OHz Bt 200% &ERHE, MEEITHR, WREYED,
3.10 BREIEE

TinzEE e, FEIMTEHEHSRIYRER, BSREETHE,

2%
SETRE (Ha)
%
: AR = :
! BRI !
BHIIE (kW) / \
: v :
] ]

3N ATEBRAZAG
BERHRES AR T, AERERERV(ES, sentaZEdi, simmRANBIRENE.

1TEATIERRAL

 FRH AR

RFE
PRz

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 022



Tl Bat

[=F - —
4 anﬂ?ﬁaﬂg
NVF3G - 1.5 QZ
RCET A
IBEECEBANINER(KW)
RS
5 F=RisRIE

TIREREIS HBiFAE (KVA) EEMANBIR (A) FER B (A) EECERHL (W) HlzhEgTT

NVF3G-1.5QZ 3.0 39 38 15

NVF3G-2.2QZ 40 5.8 51 22

NVF3G-3.7QZ 59 105 9.0 37

NVF3G-5.5QZ 8.6 14.6 13 55

NVF3G-7.5QZ 11.0 17 15 75

NVF3G-11QZ 17 26 25 11

NVF3G-15QZ 21 32 30 15

NVF3G-18.5QZ 24 385 37 185 ERE

NVF3G-22Q7 30 465 45 22

NVF3G-30QZ 40 62 60 30

NVF3G-37QZ 50 76 75 37

NVF3G-45Q7 60 92 91 45

NVF3G-55Q7 72 113 112 55

NVF3G-75Q7 100 157 150 75

NVF3G-90QZ 116 180 176 20

NVF3G-110QZ 138 214 210 110
HEEINE

NVF3G-132QZ 167 256 253 132

023 | IEf=- B ERERR A IR



6 IR AT IE

i< B
N TR =48 380~440V : 380 V(-15%)~440 V(+15%)
. SMESERE (47~63)Hz
FBIE 0~ BEHNEBE
Lot bIES (0~300)Hz
POE=%1 150% EREFET 1 D80, 180%ERERT 2 7
EHE= SVC #2545 (5 PG REBI5H) ). FVC I8 (55 PG R84l ). V/F 155
[EmiEgEl SVC =z 0.5Hz, 180% EERE E; FVC #=4l: OHz, 200% BMEsLIE
=9GBS 1kHz~15kHz
FEREIMAE EEEEL SVC #250: 1:100; V/F1: 50; FVC #540: 1: 1000
BRI +0.5% RERE
V/F #i%k 6 R EEAY V/F HiL, 3 FRREEIRISMERRLE 2. 17, 12) )R8, 2= V/F EAD V/F DEHE S
DR A THELBINNRER ;S BREHIRIER
LHERR tRETUIRHFFMES R R AR TS AT
BEEE TRREHGNGE, FENTEHEREEINTE, REREETHE
SHEN XISERSEIENIIRE, BETFRERL
gl vz o] B ESIRERNG T, TIERERERAES
[EER ] - -
EBEL BRI ES IR MNIG T, PSLIE S EIRE
k=gl BT HEEAE, SCIBEAHEEH IR IRE
AR AR, EHERMIDEE, EERET AR
TR | SIXIHQERA— IR
[ E2IN 7 BETRF A RIEEN (IR 1 IEEIER NG T )
S EX ] 2 EE TR A fRiEE L (IER&EEANA 100kHz)
TN 3 BRIERUSSHA, T (0~20)mA, (4~20)mA EBFHMS SN (-10~+10)V EBEESHA
shEEO ] 2 BRIERIESHE, DEIENE (0~20)mA, (4~20)mA EBRESHEEE (0~10)V BEESSHH
HREB RS 2 BRUFEEERMIH, 1 BREFFEMA, 1EEF. MASE: NO5A /NC3A 250V(AC)
EREO AE Tt RS485-Modbus @fUiMY; &4 Ethernet LAKR. Profibus-DP, CANopen Zi@iflifnY
SRS NVF3G-0.75QZ~NVF3G-90QZ #rEEH BflzhEst, NVF3G-110QZ~NVF3G-132QZ iEgsMEFIahETT
AR TNLEER, MHIRER, WHRE. MBS 20 SHsE
ERAEER BEETREP. SERP. KEFRP. SRR, TEREP. SAGMERP. SHEMERP. [REBERP. SR, BEEPSRPIEE
EFRAAT EN, FEMLER, TR, RIS aESE, TBE. KES. FKeSEDEET
BhEE fEEF 1000 KLARIERGEF; 1000 KA EFEEMER, SFHE 1000 ik 10% SUEIIZIEEMER, {EA8SEIT 3000 X
. RERE (-10~+45)°C (FFRETE (45~55)°C, BFtE 1°CRERR 2% {5 )
B N
BE (5~90)% RH, FoikEkigkss
#Rzh HRENDMERREE < 5m/s?
FERE (-40~+70)°C
P REC 1P20
£ BERA RAL&ED
REHN BERE

IES=-EERERRRT IR | 024



TiBzfft

71 BERIRFRES

BREINE

73.5(W1)

111.5(H1)

EREENIFLRT
73.5x111.5

NVF3G-1.5QZ~NVF3G-11QZ /M 53R TE

)

=

=
53

-

NVF3G-15QZ~NVF3G-55QZ JMizE5RER T E

- : 1/
O O 6 &
A a—— ’
Qoo
Ooing
! I °m T
i
D
n LN —
NVF3G-75QZ~NVF3G-132QZ {NE SRR E
w D W1, W1 d
a T T

[008088008
L0

ia

H1

025 | IEZ=-EERERRRTT SRS




p=a07\

=) w H D wi1 H1 T d BEE kg
NVF3G-1.5QZ
NVF3G-2.2QZ 118 187 173 107 175 5 24
NVF3G-3.7QZ
NVF3G-5.5QZ

155 247 189 140 232 6 36
NVF3G-7.5QZ
NVF3G-11QZ

191 378 193 90 362 ®9 10.5
NVF3G-15QZ
NVF3G-18.5QZ

215 426 213 120 407 ®10.5 15
NVF3G-22Q7
NVF3G-30QZ

259 433 240 140 408 ®10.5 26
NVF3G-37QZ
NVF3G-45Q7

352 603 257 240 577 ®10 34
NVF3G-55QZ
NVF3G-75QZ

406 631 272 126 600 »10 58
NVF3G-90QZ
NVF3G-110QZ

470 807 352 150 769 »12 108
NVF3G-132QZ

8 HSIR&E
TR
DCeBings HlaneafE
oF
R ®1 ®2 8 O U
SIRMASEE S v
440V50/60Hz T ‘ w
iR E Sl E s
BT
R1G —
+24V R1B ERE
PLC RiA
RC|
BRI
X1 RZBL
Y
X2 B et
ARSI X4 1ob TERERR R R
BABT X5 : CoM
Y6 VoI 01
123
AO1
HDI "
con J3/A01 oD el i
=
e L o o M
—— V3 o g 5 O AOZ[ Bib2 | L0~ 20)mAz;4~20)mA
B Al J17AI T 2 GND
_ i 3
V10-10V. 0 R w0 o
10 ~ 20)mABg (4 ~ 20)mA o e
0227
TEHEA AR 321 o
M w SRR
EhEsEelE T
{ A3+
AB-
GND 19 TRe RO
485+
RSASIEH,
485- L

IES-BERRRR IR 1026



»,
9 ke
B SFinit
fiiES R = BS TigE
55 PG & PGO1-NVF3G Eggé\/{gﬁ%\éf@wsz
# =
PREESEIISS
IFRIZ PG R PG02-NVF3G 1EFAbErERADES
BIFIER PROFIBUS i@ifl& EC-PAO1
HIENERFREEIZ
— e B KR 20% fER% 40% R 80% R
yhizRaL B
SARES Bl (kw) HRISTIIRES FaRERR(E () RIEROE (W) | BESONE (W) | EEROTE (W)
NVF3G-1.5QZ 1.5 300 0.4 0.8 1.8
NVF3G-2.2QZ 22 220 0.5 13 26
NVF3G-3.7QZ 37 130 0.9 22 48
NVF3G-5.5QZ 5.5 90 1.3 33 6.6
NVF3G-7.5QZ 75 65 1.8 45 9
NVF3G-11QZ 11 44 2.7 6.6 13.2
NVF3G-15QZ 15 32 37 9 18
NVF3G-18.5QZ 185 nE 27 4 11 22
NVF3G-22QZ 22 24 5 13 26
NVF3G-30QZ 30 20 7 20 36
NVF3G-37QZ 37 15 9 22 44
NVF3G-45QZ 45 13 11 27 54
NVF3G-55QZ 55 9.6 13 36 66
NVF3G-75QZ 75 6.8 18 44 90
NVF3G-90QZ 90 13x2 11x2 27x2 55x2
NVF3G-110QZ 110 DBU-4220B 10x2 13x2 33x2 65%2
NVF3G-132QZ 132 DBU-4220B 9x2 16x2 40%x2 80x2
915 A LEIERY
5= 1T 543 STISHE Hig
NVF3 CAB-2 2110301060 NVF3 %7 S HREEREURL, 2K
NVF3 CAB-4 2110301061 NVF3 £&7%1 IS RFERETRS, 4K
027 | E=-EERRE RS =R



10 {TE: 7

JEANBIKIBE SRS )R, WEMHERASIE, AR, fln: =18 380V: NVF3G-45Q7( FiEEimides)
101 %2458
101 ATRIEEIREE A 21T, TIMRINTRLINA TS TN,
1012 BEETRBmrILUBTRERE. NEFE, B RIEERERE.
1013 SMERR SRS, WHIENERIEE, BRFIMEFESIESHITIRE.
MFEMANE T miB S AT,

IESe-BERRRR IR 1 028



NVF2G F5I3E55HzS

1 F=mtiid

NVF2G BRIt R AT B £ AN SR RERNE. EAEGRNDEX (0.5Hz, 15
(HEUERLAE ). THRE IR, BIERIESE. IERIG PID F45=,
NVF2G RIS A m AR (8B ) FIXWIKRE (B8 ) MihLl, BEaREENMTR. =17

e, BMTEHETEE.
2 SRRy TIL
FRICZMATIES. $R. fhk I 'R KR, KT, R AR Tl BRIES

BRI E s UEHI U,

3 FmisR

31 FRETIERIE: =48 380V£57V

32 THESEE: 1.5kW~400kW

3.3 MNRESBE: 47Hz~63Hz

3.4 SRR OHz~400Hz( XL, 7KEREH OHz~120H2)

3.5 IFELD: BREL: 150% FEBR 1 o, Xil. KERE 120% FEEiR Tmin
3.6 #=HIET: T PG REEH. V/F iEH

3.7 #enhtEsE: J PG &84 0.5Hz, 150% FiEstsa

4 TIESFMEMIESM

ES TeRHEMERSM
RE IMRRETE -10~ +45°CZIERRE,; IMERETE 45~50°Ci8), SFm 1°CHER 1% /.
TR EERIERHEE < 95%, TLEE,
R IIMELEATGIREE 1000m LITAILUSHATEINR, iSRRI 1000m,
BFS 1000m FEER 10% fsEF, {BABe8id 3000 K
IREFREN BB RIS E RSN ET. BOREER A EENS.
KRS BB R AT AL I K SRS RR AT I F5
FEREsT BRI B AR R .
KESH BOREERSISROMT, FIHE. BESESRE,
FHUERE BPREERNES, GHE. RSEDNRER,




5 HitEiIREB

NVF2G - 1.5/

MNBES: 4-380V

!

BMNEBBEEEC S- =18

Ehotaz: TEAE . P NHVKRE

IEECERHLINZR(KW)
FFmiS
6 FE ik

TYRRES HIRSE (KVA) SR (A) ST (KW) HlznpT
NVF2G-1.5/ PS4 NVF2G-1.5/TS4 3 37 15
NVF2G-2.2/ PS4 NVF2G-2.2/TS4 42 5.0 2.2
NVF2G-3.7/ PS4 NVF2G-3.7/T54 7.6 9.0 37
NVF2G-5.5/PS4 9.9 11 5.5
NVF2G-5.5/TS4 9.9 13 5.5
NVF2G-7.5/ PS4 NVF2G-7.5/TS4 13 17 7.5 FINERTINERE
NVF2G-11/PS4 18 22 11

NVF2G-11/TS4 18 25 11
NVF2G-15/ PS4 NVF2G-15/TS4 25 32 15
NVF2G-18.5/ PS4 NVF2G-18.5/TS4 29 37 18.5
NVF2G-22/ PS4 NVF2G-22/TS4 34 45 22
NVF2G-30/ PS4 NVF2G-30/TS4 46 60 30
NVF2G-37/ PS4 NVF2G-37/TS4 57 75 37
NVF2G-45/ PS4 NVF2G-45/TS4 69 90 45
NVF2G-55/ PS4 NVF2G-55/TS4 85 110 55 HEhERTR BRI
NVF2G-75/PS4 114 140 75

NVF2G-75/TS4 114 150 75
NVF2G-90/ PS4 NVF2G-90/TS4 133 176 90
NVF2G-110/ PS4 NVF2G-110/TS4 160 210 110
NVF2G-132/ PS4 NVF2G-132/TS4 195 253 132
NVF2G-160/ PS4 NVF2G-160/TS4 236 300 160
NVF2G-185/PS4 NVF2G-185/TS4 267 340 185
NVF2G-200/PS4 NVF2G-200/TS4 289 380 200
NVF2G-220/PS4 NVF2G-220/TS4 305 420 220 EEEINEFIFNERTT
NVF2G-245/PS4 NVF2G-245/TS4 350 470 245
NVF2G-280/PS4 NVF2G-280/TS4 403 520 280
NVF2G-315/PS4 NVF2G-315/TS4 420 600 315
NVF2G-355/PS4 NVF2G-355/TS4 420 640 355
NVF2G-400/PS4 NVF2G-400/TS4 460 690 400

IEZ=-EERERFIRTI SRR |1 030




Tl Bat

7 tRER AR

jr1=] iR
N BNBETE 380V+57V
s BNTESEE (47~63)Hz
ot HHBETE 0~ SEHNEE
RSO IBAEL: (0~400)Hz; XIWIKREL: (0~120)Hz
BIEE SN WAL, KAKEREL: 6%
AIYRTERIE A All: (0O~10)VEIN; Al2: (0~10)V & (0/4~20)mA ; Al1+AI2
HMEIREO FrERERERRG 1 Bt
YREB SR TR, NAKREL: 2 BBt
R 2 i, 2BURTE (0~10)V Bl (0/4~20)mA (E{REL 1 B )
LRREIRTT BRI, FaEEiEFt 0.1%-30.0%
BERETIEN HEIMEFIEIERTT, JMNEFIEIEBE
=) e, FIEDRIRNE, BIEMRER (0~10)Hz, HIZHEBIT (0~150) %, =hfERTE] (0.0~50.0)s
B FREBAESEE: (0~400)Hz, NIRRT (0.1~3600.0)s
o SRIEITEIT BISHEES PLC Szt Ihakn LIS EBRIRInt T
BITINRERE = = = =
B EEE (AVR) LEBREE R UAT, BEEEREAHEEERE
BRI ETHARRB R EIRE], PHLESREI AR Rk
AE PID $=438 Al S BRI IR S
BENX JOG Ihhes JOG AR BN REE T IER ST
{RIPTIRE R 20 SHPHFREIPTIAE: TR, 9E. RE. S BB, 9. PID B RIPThEE
=HEIER 7 PG KB, V/F 155
U751 TBAEL: 150% FEBTT Tmin; KWAKREL: 120% SEBH Tmin
SRS @@$§%ﬁ 7 PG KE#H: 0.5Hz Bf 150% HEssE
WEIEELL 75 PG REESI: 1: 100; V/F##): 1: 50
RIS (% PG KE#H): £0.5% BEEE
R (0.5~15)kHz
aE BITMEIRETE -10°C ~40°CZ 8], #BT 40°C, &Ftm 1°CREER 1% £/
T BITMENESHERGRES 90%, TR
BREE SRS ERRE 1000m, S 1000m fEER 10% £
BT hEFNEL BRI AR BRI
ERRAEST RIS R RAYIE TS
KESH BOREERSISROM, GIIme. BESEESRE
KRIKIRITH BB R ATE A A AL H Ik SR S BRIt
yagiaE=4d 1P20
HIENETT 22KW R LA THBUTECHIEhEATT, 22KW LA EABNEET SN
Hefst REAR NVF2G ZRga £ R IRAREERXLEE
SNEBERETIRE NVF2G-45/TS4~110/PS4( i%HEE )NVF2G-110/TS4~315/PS4( 3%H )
HEERBE NVF2G-315/TS4~400/TS4( #RER )

031 | IEZ=-EERE R SRR MR



b~
8 BERiEiThEEE
8.1 L E
TR

DCRfizg  HhEBMHIENFEFEES

Wipkss e
B e e
B H
B — %
AN — ol
W BB
T EEBET
4 ERSHT
g;?%ﬁ; o X 201 01— sy mm
E2U5) o X2 —H———H——> (0~10)V&(0/4~20)mA

BN
BN

X3 T j

xa T
SIEEBNS -5 . oz E@C%—H% %mfo%fé%s?mézo .
oo L s (0~ g ~
SIEEMNG o GND © i (0~10)V&(0/4~20)m

coMm j

R1BY  Inseukessmmi
AT
Al " +10V e} O DC30V 1ALLTF

Al1
R2B & smmaeskemssimt2

i L . gﬁé@ E A
Vo it} AC 250V 3ALLF
< o O DC30V 1ALUTF

REIRE R
FRRIETI R
(0~10)V

BAEBA Alz
(0~10)VEL(0/4~20)mA
Y1
FRER SRR IRE
RS485i@, 485+ (DC 24V)
Modbusi@f il 485-

CcoM

- N W

3 3 3
2 2 2
1 1 1

J601 J602 J603 J604

‘485+‘485—‘ X1 ‘ X2 ‘ X3 ‘ X4 ‘ X5 ‘ X6 ‘ Y1 ‘COM‘ RZA‘ RZB‘ RZC‘
XS R i HEF

+1OV‘ A12‘ A11 ‘GND‘ AO1‘A02‘GND‘COM

+24V‘ R1A‘ R1B‘ R‘IC‘

J601 i (AI1320): 1#2: Al 0V~10V ERIEEBERAN; 2 5 3: EIREUESEA
J602 & (Al 3%M): 1#2: OV~10VARAIBERMA; 24 3: 0/4mA~20mA tEHIFREIA
J603 fizE (AOT M ): 14%2: OV~10V i=HEEmH; 212 3: 0/4mA~20mA HEHllEE
J604 fi75 (AO2 32 ): 14%2: OV~10V EFBEMH; 2#23: 0/4mA~20mA tRHIFE i
SHRIANEL: NVF2G-0.4/TS4~NVF2-280/TS4, NVF2G-1.5/PS4~NVF2-315/PS4

IEe-EERERRARTS IR | 032



Tl Bat

8.2 E[Elrim LR
WFHS HF BRRRISA
s. T SREIERART, i TERIRE 380V( 848 220V &R, T)

©

BERERMAIGT, "IINERERT

GG AR T

EmEEARERn T

SO/

=12

Zmatiny, ERBEE

< @e@)~

Eibin T, 3RRRRERIE A

8.3 =il ol BRI 75t AR

IwFioS B RiREE L]

R1A. R1B. R1C it . RA. RB J&EFHitsLeH, RB. RC AEMftsLA,

R2A. R2B. R2C AR R LY TBEE R F6.01. F6.02 i858

Y1, COM SEEBIRFFER I IhRESEIH F6.00 iRxE, HI EAERRSESHEH

485+, 485- BITE T 5o\ it TR A T

v SRR E FRREIR 5 A, Al2, GND —2IE=R{E 4.7kQ~10kQ FIEBA7ES

Al1l, GND RS SMANIHT FEE{UESEE OV~ 10V 55, {FASRERIZRE. PID AESRIR

Al2. GND EHUSSHMANIRT WA OV~10V, 0/4mA~20mA {55, {E/9RERIgE, PID BEsRR
e AO1, AO2 i DC 0V~10V 5 0/4mA~20mA HIBHISSE, AIFBRISTE(THE.

AO1, AO2 EE ST LT LR

X1 E2uN e HIRENERIET

X2 SINBERNIHT B IRENERIET

X3 E2ucN e B IRE NG T

X4 E2U N HIRERIERIET

X5 E2uN e HIRERRES L

X6 SIREMNIG T HITIR BRSPS

coM SRR T AT Bia X1~X6 {EF

24V, COM SHENERIR 24V i BEiEIR 24V it (< 50mA)

9 INEREERT

9.1 P mIMNEE

NVF2G EREFFRYT
73.5(W1) 25
15
=
n
BHoa 4 <
SRAEIFART BRESHERY
73.5x111.5

033 | IEf=- B ERERBR A IR



NVF2G-1.5/PS4~NVF2G11/PS4 L3R TE

WEEEE
1 HHE o
B ) I =
Wi N4xd D1
W D |
NVF2G-11/TS4~NVF2G-75/PS4 R~ FAE
| 2 4xd
W iL_ W1
o ° c ° M © &
2 = & © © o o
3z
i
° & =Z
-] =Z ]
P
i -
i Z |4
ol of T . -
T
I NS e |

NVF2G-75/TS4~NVF2G-400/TS4 SMEZE

D w1 w1 6xd
L o A
w N ﬂJs 3 =
L
2
o 3 mmm
g
; Onoo000n
. & omom
I
T o
o
©
D1 0 0 I
T T T T

IEZ-EERRRAS IR | 034



Tl Bat

Be w H D w1 H1 D1 d kg
NVF2G-1.5/PS4
NVF2G-1.5/TS4(2.2/PS4)

118 187 173 107 175 110 5 3.1
NVF2G-2.2/TS4(3.7/PS4)
NVF2G-3.7/TS4(5.5/PS4)
NVF2G-5.5/TS4(7.5/PS4)

155 247 189 140 232 125 6 36
NVF2G-7.5/TS4(11/PS4)
NVF2G-11/TS4(15/PS4)

191 378 183 90 362 129 9 11
NVF2G-15/TS4(18.5/PS4)
NVF2G-18.5/TS4(22/PS4)

215 426 213 120 407 164 10 15
NVF2G-22/TS4(30/PS4)
NVF2G-30/TS4(37/PS4)

300 527 230 166.6 506 179 10 25
NVF2G-37/TS4(45/PS4)
NVF2G-45/TS4(55/PS4)

352 603 257 240 577 197.5 10 36
NVF2G-55/TS4(75/PS4)
NVF2G-75/TS4(90/PS4)

406 631 272 126 600 224 10 65
NVF2G-90/TS4(110/PS4)
NVF2G-110/TS4(132/PS4)

470 807 352 150 769 226.5 12 95
NVF2G-132/TS4(160/PS4)
NVF2G-160/TS4(185/PS4)
NVF2G-185/TS4(200/PS4) 540 892 390 180 848 256 12 150
NVF2G-200/TS4(220/PS4)
NVF2G-220/TS4(245/PS4)
NVF2G-245/TS4(280/PS4) 710 1020 386 250 978 284 13 165
NVF2G-280/TS4(315/PS4)
NVF2G-315/TS4(355/PS4)
NVF2G-355/TS4(400/PS4) 734 1200 426 250 1152 313 16.5 280
NVF2G-400/TS4

10 Bfif4ikEIR

BE P TiSHE g
NVF2GCAB-2 5ZTD.511.175.4 NVF2G £Z5%| NVF2G 4Mzg, 2 %
NVF2GCAB-4 2110104029 NVF2G 271 NVF2G HMzLk, 4K
NVF2GCAB-6 2110104030 NVF2G £%5%| NVF2G 4Mz£k, 6K
NVF2GCAB-10 2110104031 NVF2G £%71 NVF2G §Mzgz, 10 3
[RGB 13,527 ETEIR

& BB EIRIMURE, WHETEIMSHRER, FFEREREREAIKE.

1SRN

T ITERRNBIKERELS RS NAGRER, EEREAE SRS :
flgn: =48 380V BAIEL: NVF2G-75/T54
=18 380V XHWKEREL: NVF2G-75/PS4
1.2 yERES

N2 1 ATRIERSMRE A SEETT, TIMERNERGNA T FTRIINE

1.2.2 BRATMREZRT XL, KRUIMIAH, . ﬂz@m BUONEERRE,
11.2.3 RAKRE MR E 2 AT NIVKRER SRS, NREEITERRAT 0.9 EEIERR, BIEAA—ENIIKRE NS EEE

=
e SHERey

Afo

035 | IEZ=-EEReRmERTT RIRME



TR B R R

SRS
=HERREER
i
. NVF 52525028 R G [
fRiG 22
AR fLES
PN
AN
EMCiinis RS TBR+-uvwPE
1)
| I I—l I I 1 ]
1)
mm——————— 11
1 r—-—————7=7 -:I - giﬁ’:
- | | :
1 A
""" : : HtHEB A8
11
= _ — I
WA e i
MDBUN ::
11
_. 1
I L AT RIS,
BR = A1 SRs
1BECERHL IR R T
P(+)
RIS R
] SRS ERRS. B EER R -E EEAEEIE AC FERIE R, TR TS,
TN RESOAERNERS, BOBRKEE, DHREa s L.
R 1. B b T R S S FE AR B T A O e FE R R A
T 2 BOERAR, REERMUHERR.
1. BRI B LR A RN,
= 2. BUESHH ISR M 100kHZ LIPSO,
3. BYENIRKREREE.
. 1. BHBSHER, NIEEE— AR
m 2. LETREHEE, TEETIREHIEAE
HIEheREE BRSO A B R R L AR U, IR A R SRR,
SRR IR EERAREERHIE TR L, SREER R, EEETRRTIRIRE,
BIEKLS (EFTR ISR FEIR NI, FRYRERERS,

IEf-BERRRR RIS 1036



Tl Bat

EIhER IR B EIE TiTEMNBINEE RN Biftiines

NVF2G/NVF3 HangeEy | HEEE RE FEmiR | B RE ek | B RE HEER | B
NVFS-0/0 O O | 8 (10% $#%) [mE @) | me w) | B2 (A) mH) | &R A mH) | &R A (mH)
1.5/PS4. 1.5/TS4 400 260 5 2.800 5 2.800 6 11.000
2.2/PS4, 2.2/TS4 250 260 7 2.000 7 2.000 5 11.000
37/PS, 3T/TSA | wyopos— 150 390 10 1.400 10 1.400 12 6.300
5.5/PS4. 5.5/TS4 @Eﬁ%mmﬂ) 100 520 15 0.930 15 0.930 %“Eﬁm 23 3.600
7.5/PS4. 7.5/TS4 75 780 20 0.700 20 0.700 Bieaiies 23 3.600
11/PS4, 11/TS4 50 1040 30 0.470 30 0.470 33 2.000
15/PS4. 15/TS4 40 1560 40 0.350 40 0.350 33 2.000
18.5/PS4. 18.5/TS4 32 4800 50 0.280 50 0.280 40 1.300
22/PS4. 22/TS4 272 4800 60 0.240 60 0.230 50 1.080
30/PS4. 30/TS4 20 6000 90 0.160 80 0.170 65 0.800
37/PS4. 37/TS4 16 7000 90 0.160 90 0170 ?"%E{’?o 78 0.700
45/PS4. 45/TS4 ﬁ%ﬁg 136 9600 120 0.120 120 0.110 PS4 95 0.540
55/PS4, 55/TS4 (& 110/PS4H1E) 10 12000 _ | 150 0.095 _ | 150 0.090 &) 115 0.450
75/PS4. 75/TS4 6.8 12000 AETE 0.070 AETE 0.070 160 0.360
90/PS4. 90/TS4 6.8 12000 250 0.056 200 0.070 180 0.330
110/PS4. 110/TS4 6 20000 250 0.056 250 0.055 250 0.260
132/PS4, 132/TS4 6 25000 290 0.048 290 0.048 250 0.260
160/PS4. 160/TS4 25 50000 330 0.042 330 0.420 340 0.170
185/PS4. 185/TS4 390 0.036 390 0.036 460 0.090
200/PS4. 200/TS4 490 0.028 490 0.028 460 0.090
220/PS4, 220/TS4 ?ﬂ%ﬁ;ﬁ 490 0.028 490 0.028 i | 460 0.090
250/PS4, 250/TS4 660 0.021 490 0.025 650 0.072
280/PS4. 280/TS4 660 0.021 490 0.023 650 0.072
315/PS4. 315/TS4 660 0.021 800 0.017 1000 0.05
355/PS4, 355/TS4 800 0.017 800 0.017 1000 0.05
400/PS4, 400/TS4 1000 0.014 1000 0.014 1000 0.05
037 | IE=-EERRE RS =R



p~ai
ety
NMS8 kfikes NC8 fzfihas
1 RS
ERE I i LIS
kw B FERIT (A) Be EET (A) s
0.4 NB1-63 3P C4 4 NC8-06M 9 1
0.75 NB1-63 3P C4 4 NC8-06M 9 1
1.5 NB1-63 3P C6 6.3 NC8-09M 9 1
2.2 NB1-63 3P C10 10 NC8-12 9 2.5
3.7 NB1-63 3P C16 16 NC8-18 16 2.5
55 NB1-63 3P C25 25 NC8-32 26 2.5
7.5 NB1-63 3P C32 32 NC8-32 32 4
11 NB1-63 3P C50 50 NC8-40 40 6
15 NB1-63 3P C63 63 NC8-50 50 10
18.5 NB1-63 3P C63 63 NC8-65 65 10
22 NM8-100S/80/3 80 NC8-65 65 16
30 NM8-100S/80/3 80 NC8-65 65 16
37 NM8-100S/125/3 125 NC8-100 95 25
45 NM8-250S/160/3 150 NC8-115 115 35
55 NM8-2505/180/3 175 NC8-115 115 50
75 NM8-250S/225/3 220 NC8-205 185 70
90 NM8-250S/250/3 250 NC8-205 185 90
110 NM8-630S/315/3 300 NC8-265 225 120
132 NM8-630S/350/3 350 NC8-265 300 150
160 NM8-630S/400/3 400 NC8-400 400 185
185 NM8-630S/500/3 500 NC8-400 400 95x2
200 NM8-630S/500/3 500 NC8-400 400 95x2
220 NM8-12505/630/3 630 Ex9C 600 600 120 x2
245 NM8-1250S/630/3 630 Ex9C 600 600 120x2
280 NM8-1250S5/800/3 800 Ex9C 600 600 150x2
315 NM8-1250S/800/3 800 Ex9C 800 800 185x2
355 NM8-1250S/1000/3 1000 Ex9C 800 800 185x2
400 NM8-1250S/1000/3 1000 Ex9C 1000 1000 240x2

i EX9C BRI AR MRS mahE TS,

IESe-BERRAR IR 1038



TiBzfft

RRIMANEBINES (400V S, HBIREE 2%)

SRS
1 EFES
BRI (W) TRBARMBES WEER (A) WEFBR (MH15%)
0.75 ACL-00037-AL8M40-2L 37 3.98
1.5 ACL-00050-AL4M20-2L 5 294
2.2 ACL-00075-AL3MO00-2L 7.5 1.96
37 ACL-0010-AL2M20-2L 10 1.47
5.5 ACL-0015-ALTM42-2L 15 0.98
7.5 ACL-0020-ALTMO08-2L 20 0.74
11 ACL-0030-ALM70-2L 30 0.49
15 ACL-0040-ALM53-2L 40 0.37
18.5 ACL-0050-ALM42-2L 50 0.29
22 ACL-0060-ALM36-2L 60 0.25
30 ACL-0080-ALM26-2L 80 0.18
37 ACL-0100-ALM24-2L 100 0.15
45 ACL-0120-ALM18-2L 120 0.12
55 ACL-0150-ALM15-2L 150 0.098
75 ACL-0200-ALM11-2L 200 0.074
90 ACL-0230-ALM10-2L 230 0.064
110 ACL-0250-ALM09-2L 250 0.059
132 ACL-0280-ALM08-2L 280 0.053
160 ACL-0330-ALMO7-2L 330 0.045
187 ACL-0360-ALU60-2L 360 0.041
200 ACL-0400-ALU45-2L 400 0.037
220 ACL-0450-ALU40-2L 450 0.033
250 ACL-0500-ALU30-2L 500 0.029
280 ACL-0600-ALU25-2L 600 0.025
315 ACL-0650-ALU22-2L 650 0.023
400 ACL-0720-ALU18-2L 720 0.020
450 ACL-0800-ALU15-2L 800 0.018
2 BISiREE
CL-0120-ALM18-

039 | IEZ=-EERERRRTT IR



Bt (400V &6, MBRE 2%)

Bifieehigs

1 RS
IEECIIER (kW) TinMNRBNRES EERT (A) EREFR/R (MH=15%)
185 DCL-0041-ALM140-4L 40 0.7
22 DCL-0049-ALM120-4L 50 0.6
30 DCL-0080-ALM86-4L 80 0.86
37 DCL-00100-ALM70-4L 100 0.7
45 DCL-00120-ALM58-4L 120 0.58
55 DCL-00146-ALM47-4L 146 0.47
75 DCL-0200-ALM35-4L 180 0.34
90-110 DCL-0250-ALM25-4L 250 0.25
132-160 DCL-0350-ALM17-4L 350 0.17
200-220 DCL-0500-ALM09-4L 500 0.09
250-280 DCL-0600-ALU72-4L 600 0.072
315 DCL-0700-ALU62-4L 700 0.062
375-400 DCL-1000-ALU50-4L 1000 0.05
450-500 DCL-1200-ALU40-4L 1200 0.04

2 BUSiRERE

DCL-0180-ALM34-4 L

=852

TRRRFISRIEMER | 040

G

il
anp
s



TiBzfft

RIS (400V S, BIRNE 1%)

SRR RS

1 R BinREsS

EAECTIER (kW) TRMARBMERES BIERIR (A) EUEFERY (MH+15%)
0.75 OCL-00030-ALU2100-1L 37 1.99
1.5 OCL-00050-ALU2000-1L 5 147
2.2 OCL-00065-ALU1500-1L 7.5 0.98
37 OCL-0011-ALU1200-1L 10 0.74
5.5 OCL-0016-ALU900-1L 15 0.49
7.5 OCL-0020-ALU700-1L 20 0.37
11 OCL-0030-ALU650-1L 30 0.25
15 OCL-0040-ALU600-1L 40 0.18
18.5 OCL-0050-ALU450-1L 50 0.15
22 OCL-0060-ALU350-1L 60 0.12
30 OCL-0080-ALU100-1L 80 0.092
37 OCL-0100-ALU90-1L 100 0.074
45 OCL-0120-ALU80-1L 120 0.061
55 OCL-0150-ALU65-1L 150 0.049
75 OCL-0200-ALU40-1L 200 0.037
90 OCL-0230-ALU35-1L 230 0.032
110 OCL-0250-ALU30-1L 250 0.029
132 OCL-0280-ALU25-1L 280 0.026
160 OCL-0330-ALU20-1L 330 0.022
187 OCL-0360-ALU16-1L 360 0.020
200 OCL-0400-ALU13-1L 400 0.018
220 OCL-0450-ALUT1-1L 450 0.016
250 OCL-0500-ALU09-1L 500 0.015
280 OCL-0600-ALUO7-1L 600 0.012
315 OCL-0650-ALUO06-1L 650 0.011
400 OCL-0750-ALUO55-1L 720 0.010
450 OCL-0800-ALUO5-1L 800 0.009
2 BISi500

OCL-0080-ALU100-1 L

041 | IEZ=-EERERIRRTT IR A



3

LI

X

S E L L

LIMEEAIR IR AR TRRISE LR, B TIFEREIT, SahiIziseaie st iRETiNes, SRTMeEERts
LBEEAS, GBI —EEN, DMSESRYENE, AERSEETF, LRERTEISET, BIHEREEERERREE, RIETMm
FRIES T,

TERERYE 125% Hzh/778, 10% (EFREFN 20% (EARERIAEAIRIZIFE RS, BRAFRIESER LR, M TFEsEbsiRT Rk H=hEE,

HEEES

SR HIENEATT 125% P sEHEFE Iz 10% {EF=E 20% fEF=E FeiFEvEIEhERRE
kw s = BAfE (Q) BE FRRR N (kW) | EREVAE (kw) | PRE (@)
0.75 750 1 0.17 05 108
15 400 1 033 1 108
2.2 250 1 0.52 15 108
37 195 1 0.66 2 72
55 131 1 1 3 72
75 9% 1 15 4 72

11 » 65 1 2 6 43
15 g&mg 48 1 3 8 30
185 ATEHE O 39 1 35 10 30
22 33 1 4 12 21
30 24 1 55 16 145
37 16 1 85 24 7.2
45 13 1 10 30 7.2
55 10 1 13 38 7.2
75 8 1 16 48 5.4
90 7 1 18 55 5.4
110 DBU-4220B 1 6 1 22 65 5.4
132 DBU-4220B 1 34 1 30 80 2.4
160 DBU-4220B 1 34 1 40 80 24
185 DBU-4220B 1 34 1 40 80 24
200 DBU-4300 1 3.2 1 60 110 15
220 DBU-4300 1 3.2 1 60 110 15
245 DBU-42208 2 3 2 40%2 80%2 2.4%2
280 DBU-4220B 2 3 2 40%2 80*2 2472
315 DBU-4220B 2 25 2 40%2 8072 2472
355 DBU-4300 2 25 2 60%2 120+2 15%2
400 DBU-4300 2 25 2 602 120%3 15%2

E () AERENTERNEN S BANE R mIE
) ERZaTIaNSTH e, BENSIZEENIEHSE AT ThIEERE,
(3) ERIMERHIEhER TS, IBEMIR BRI TR ESR.

IES-EERRRRS IR | 042



NJR5-ZX Z5IEiEEhes

1 #ik

NJRS-ZX BSEaNss B —r L iiteazs, HMNBIREE (EMIRBE) 55070 AC220V,
AC380V, AC460V, AC575V F1AC690V, ENEERAIEM 15A = 1000A, EERFSR IR, BT
RENESRHR, ZEATaE. Al B, 7l 4ok B8 Bm. K. AUSEausagE
EahrE, RESGNE - =R, BEREENRIEERIEN IR m.

NJRS-ZX RIVEeazs R B N FHRN, MRS AT A HIIRIC AR A — RO R S5
FENLARERS. BTIEH RIE T RIRSHIzR < BN =R HKREELM=ERR T B
BIEEERD, BURLEFINRE, 1%~ mBsBUTHI=ERLHBN (LU EMREBYL ) Aukes)B itz e,
BISZMATFXML. KR, E4al. BREHL. IS RE,

FRGEINE: GB/T 14048.6. IEC 60947-4-2,

2BEREN
NJRS5-0O /00
L sepies o EEmEE, 2 27 AC220V, 3 FRAC380V,
4 FR AC460V, 5 ACST5V, 6 2w AC690V
WS 1 TESR, IX FREdUiRieshag
HUEHRS: PCazsaUE B (B A)

RitFS:
L EPIRS: REREEsE
EAFFIERS

20 1): NJRS-90/ZX3: SRAREREEENZEANENELEIRA 90A, ENERIR 84A, EEIEREBEH AC380V HITEL iz,
21 2): NJRS-90/ZX6: FRIGEENZREUENELEBIRI 90A, BUERIRI 84A, EMFEFEIN ACOI0V RITELUIKERNRS.

3 (EA. =, UERH

SAERRERE: -10°C ~+40°C, +40°C ~+50°CRIFEEREA, BFrS 1°C, BT 2%,

32 FEEE: -25°C ~+70°C,

33MEXTEE: NI 95%(20°C ~65°C),

3438 B3 1000m, RABRBEEMER, 1000m LAEF/NF 3000m &E1Eh0 100m E7RER 0.5%,
3000m LA - F57El,

3.5 KEFARIG: Tkt T2, BESK. TSBRANIE,

3.6 AR BB SRR E SRS A RS, BRI R R R AR R RN
biys

3.7 BNXER: WS ERMRT, ERIER ERAEHEXES, EIERNIEBXIR.

3.8 KHAERL: WOEEansdKEAERAY, RIEMGZ NB—RE, B8 1/\IEEEiTER.

4 FARSEIR ERE

471 BRABE: NNJRS- O /ZX2: AC220V(5EHEl: ACI98V~AC264V);

2)NJR5- [0 /ZX3: AC380V(SEBE: AC323V~AC437V);

3INJRS- [/ ZX4: AC460V(SBE: AC414V~AC504V);

4NJR5- O /ZX5: AC575V(SBE: AC5T7V~AC633V);

5)NJR5- [ /ZX6: ACE90V(SEE: AC621V~AC759V),

4.2 FEBIEIE: S50Hz+15Hz, 60Hz+1.8Hz,

4.3 1SRN EEREL=IRREBI

44 BRER: 3R

4.5 EEMSERE: 1)NJRS- O /ZX2 FONJRS- O /ZX3: AC660V;
2)NJR5- 0 /ZX4, NJR5- 0 /ZX5. NIJR5- I /ZX6: ACI000V,

4.6 BiE/PEmIERE: 8kV,



LIl

47 BEAR: EHNL,

48 EER: B/NTEUARNRE, EiNE/\IABIE 1008, REME, iR,
49 WEBET: (2~60)s,

470 ERTEETF: (2~60)s,

A1 feapigsl: EHEMIEL. EREREN. SHBREE. EaBEE. SRR, FAREEoMES, &6,
AR SHES: BREN. HIEhEHIFBERBEIEN, 3 M,

413 FYAEEE: (30~70)%Ue, Hr Ue =REEMRE,

4.14 HkAHE): (0.0~2.0)s,

415 SSHEERIE: (50~100)%Ue, Erf Ue F=REIEEE,

416 BRIREEL: (50~500)%le, HA le REBHIZNERR.

417 FEAERREIKTE: (50.0~300.0)%Te, He Te FE=REBHATELLSE,

5 Fmiss

5.1 1ERESHE

o 6 FHEEANRIL: HRNEMEBTMRIL. BRERRI. EARERI. BelERN, ZUEERN. FRERATOMmRE, RIFR
BRMHEERRREMEIIENSHIRE, IRAREEBISSIRERRINR.

o SRBKERAITFIR . MRBUIIRIGRIES RSN, BRI EFRTE, TaRE, EKTEMRENED.

o EEEHERFIEI: LRHEHIERE ML BRLE, FBIERESES, RE LAEINFE.

o EEEHTEENRE. WEDRIRIN, IR BT RTINS, EEREIEa i LBE - BYEE TR - FEERT

b — BRI - EFRR NE - EFIRR TR - kcaissia b= T, MmstIsae,

BEMRIELNREDSE. BYREREEMRA, B mEaUREENRRETRINGE, FHEe 8o NAEE, WkRE%x.

BERIEEIRE: BILBIVENERSE, SSIREE, HEFREFISSHE.

BERIRINER . ARV Y, BIRERISEE 35Hz~60Hz, EERTABIEEHSE.

5.2 ThRes |

e EETRIRAINGE: A—EEREE, IREBIRRREEINEERE, BERE TRRA ( ORBRIREESEE—RBRIREEK ) g,

RAFEIEASRIE T,

BE% 2. 3SHBISHIE: JROREs) 2-3 BEBEHR, BIEIWINTIHRFES INT IN2 fUBERAES], K52 2, 3BINSHY, KIRE 2.

3 BB SEEHTER. FIEMETEEEF, SERT . —E=RNAHETINIEREBIAINA.

o EEZMRIF:. BEBBMAGE. BHEME. B FE. BT, EalRnEn, EMIRTE. ZERAE. RidEEE /8. EaiE
ik, s 2SR, BRRYRF T ez L.

o B 4 FMEIIERREL: 2519 4mA~20mA, OmA~20mA, 2mA~10mA 1 0mA~10mA, FIFAIHRE LI Bag ST ERE.

o NE 485 BIEEN: RAMRAEN Modbus Y, SEMERERED2E S _ HuHAvES.

o JEECAE PROFINET SR TEEIINY, SLEEeazs 5 _ HU A= EEIEE,

53 BFERAE

o DEMFMA THEBEEFKEME, DEMETE, HERN, BEBFEREGHA.

o AP HRHESEAEE (I F2.00 5% F3.00 5% F4.00) |5, BEmEEBEXIIEHNSH, BTRFEE.

o AFPRESE: BERARF=H=ZBIHE, EFME, HE.

o RFMR:. RATNRRBET, FEKYE BTSHRE BRFHE

S5ARENSE

o KAMME=FHEX PCBA BITEEREMF, AKES T mAidiaEt.

S-S ERERRAS IR | 044



T Bat

6 FRESSHERE. MERRMBENRERR

FRES HERE HIERR BENE
NJR5-15/ZX2 AC220V 15A 4kwW
NJR5-22/7X2 AC220V 22A 5.5kW
NJR5-30/ZX2 AC220V 29A 7.5kw
NJR5-37/ZX2 AC220V 36A 11kW
NJR5-44/ZX2 AC220V 42A 11kW
NJR5-60/ZX2 AC220V 57A 15kW
NJR5-74/ZX2 AC220V 70A 18.5kW
NJR5-90/ZX2 AC220V 84A 22kwW
NJR5-110/ZX2 AC220V 103A 30kwW
NJR5-150/ZX2 AC220V 140A 37kW
NJR5-180/ZX2 AC220V 167A 45kwW
NJR5-220/ZX2 AC220V 207A 55kW
NJR5-264/ZX2 AC220V 248A 75kwW
NJR5-320/ZX2 AC220V 300A 90kW
NJR5-370/ZX2 AC220V 349A 110kW
NJR5-440/ZX2 AC220V 404A 110kW
NJR5-500/ZX2 AC220V 459A 132kwW
NJR5-560/ZX2 AC220V 514A 160kW
NJR5-630/ZX2 AC220V 579A 160kW
NJR5-710/ZX2 AC220V 634A 200kW
NJR5-800/ZX2 AC220V 720A 200kW
NJR5-900/ZX2 AC220V 810A 250kW
NJR5-1000/ZX2 AC220V 900A 250kW
FmES BERE BIERR BENE
NJR5-15/ZX3 AC380V 15A 7.5kwW
NJR5-22/ZX3 AC380V 22A 11kW
NJR5-30/ZX3 AC380V 29A 15kW
NJR5-37/ZX3 AC380V 36A 18.5kW
NJR5-44/ZX3 AC380V 42A 22kw
NJR5-60/ZX3 AC380V 57A 30kwW
NJR5-74/ZX3 AC380V 70A 37kW
NJR5-90/ZX3 AC380V 84A 45kW
NJR5-110/ZX3 AC380V 103A 55kw
NJR5-150/ZX3 AC380V 140A 75kW
NJR5-180/ZX3 AC380V 167A 90kwW
NJR5-220/ZX3 AC380V 207A 110kW
NJR5-264/ZX3 AC380V 248A 132kW
NJR5-320/ZX3 AC380V 300A 160kW
NJR5-370/ZX3 AC380V 349A 185kW
NJR5-440/ZX3 AC380V 404A 220kW
NJR5-500/ZX3 AC380V 459A 250kW
NJR5-560/ZX3 AC380V 514A 280kW
NJR5-630/ZX3 AC380V 579A 315kwW
NJR5-710/ZX3 AC380V 634A 355kW
NJR5-800/ZX3 AC380V 720A 400kW
NJR5-900/ZX3 AC380V 810A 450kW
NJR5-1000/ZX3 AC380V 900A 500kW

045 | EH=-EE

2
B

122
|<]

IRARIR TS SRR



FmES HiERE BIERR BENE
NJR5-15/ZX4 AC460V 15A 9kwW
NJR5-22/ZX4 AC460V 22A 15kW
NJR5-30/ZX4 AC460V 29A 18.5kW
NJR5-37/ZX4 AC460V 36A 22kW
NJR5-44/ZX4 AC460V 42A 30kwW
NJR5-60/ZX4 AC460V 57A 37kW
NJR5-74/ZX4 AC460V 70A 45kw
NJR5-90/ZX4 AC460V 84A 55kW
NJR5-110/ZX4 AC460V 103A 75kwW
NJR5-150/ZX4 AC460V 140A 90kW
NJR5-180/ZX4 AC460V 167A 110kW
NJR5-220/ZX4 AC460V 207A 132kW
NJR5-264/ZX4 AC460V 248A 150kwW
NJR5-320/ZX4 AC460V 300A 185kW
NJR5-370/ZX4 AC460V 349A 220kW
NJR5-440/ZX4 AC460V 404A 250kW
NJR5-500/ZX4 AC460V 459A 280kW
NJR5-560/ZX4 AC460V 514A 315kW
NJR5-630/ZX4 AC460V 579A 355kwW
NJR5-710/ZX4 AC460V 634A 400kW
NJR5-800/ZX4 AC460V 720A 450kW
NJR5-900/ZX4 AC460V 810A 560kW
NJR5-1000/ZX4 AC460V 900A 560kW
FRES HERE BIERTR BIE=E
NJR5-15/ZX5 AC575V 15A 11kW
NJR5-22/ZX5 AC575V 22A 18.5kW
NJR5-30/ZX5 AC575V 29A 22kwW
NJR5-37/ZX5 AC575V 36A 30kW
NJR5-44/ZX5 AC575V 42A 30kw
NJR5-60/ZX5 AC575V 57A 45kwW
NJR5-74/ZX5 AC575V 70A 55kwW
NJR5-90/ZX5 AC575V 84A 75kW
NJR5-110/ZX5 AC575V 103A 90kwW
NJR5-150/ZX5 AC575V 140A 110kwW
NJR5-180/ZX5 AC575V 167A 132kW
NJR5-220/ZX5 AC575V 207A 160kW
NJR5-264/ZX5 AC575V 248A 185kW
NJR5-320/ZX5 AC575V 300A 250kW
NJR5-370/ZX5 AC575V 349A 280kW
NJR5-440/ZX5 AC575V 404A 315kW
NJR5-500/ZX5 AC575V 459A 355kwW
NJR5-560/ZX5 AC575V 514A 400kW
NJR5-630/ZX5 AC575V 579A 450kW
NJR5-710/ZX5 AC575V 634A 500kW
NJR5-800/ZX5 AC575V 720A 560kW
NJR5-900/ZX5 AC575V 810A 630kW
NJR5-1000/ZX5 AC575V 900A 800kW

4k
5[

I

RRRIRTT SRR | 046




TI Bz

FmES HERE BIERR BENE
NJR5-15/ZX6 AC690V 15A 11kW
NJR5-22/ZX6 AC690V 22A 18.5kW
NJR5-30/ZX6 AC690V 29A 22kW
NJR5-37/ZX6 AC690V 36A 30kW
NJR5-44/7X6 AC690V 42A 37kwW
NJR5-60/ZX6 AC690V 57A 55kW
NJR5-74/ZX6 AC690V 70A 75kW
NJR5-90/ZX6 AC690V 84A 90kW
NJR5-110/ZX6 AC690V 103A 110kwW
NJR5-150/ZX6 AC690V 140A 132kW
NJR5-180/ZX6 AC690V 167A 160kW
NJR5-220/ZX6 AC690V 207A 200kW
NJR5-264/ZX6 AC690V 248A 250kW
NJR5-320/ZX6 AC690V 300A 315kW
NJR5-370/ZX6 AC690V 349A 355kwW
NJR5-440/ZX6 AC690V 404A 400kW
NJR5-500/ZX6 AC690V 459A 400kW
NJR5-560/ZX6 AC690V 514A 500kW
NJR5-630/ZX6 AC690V 579A 560kW
NJR5-710/ZX6 AC690V 634A 630kW
NJR5-800/ZX6 AC690V 720A 710kW
NJR5-900/ZX6 AC690V 810A 800kW
NJR5-1000/ZX6 AC690V 900A 900kW
7 BFEZRIEE
[EESE]

o Lyt

=t S
TR

BT RUN ’—< K3B
Ik b top K3 A S
RN Ny RSZX K3A
AIHERA2 [P ke
©
- N2 k2 AR AR
e
EMS K2A
COM ’—( K1B
ESHLPTCERMEMA K1 W TR /SR TAR R SR
PTC XA
e 485+
R 20 485, © SNEBABSIE(S

485GND

34 ~20)mA. (0~20)mA,
(2~ 10)mAF1(0 ~ 10)mAPTFH

E . SfMNERFERREaEIERY, £ STOP inF5 COM inFRFASRIAS T, Fm EBEwualiE] RUN inF5 COM inF i
LRSI AR E T BXEEm<S, R EBAT RUN inF5 COM inF—EAFHAERE, NAEEHRKEIEMAT NS,

047 | IEZ-EERERRRTT IR0



LN

8 iRFEX

8.1 ERIIRIHFEN

IWFHS

IR FEHR

ROSOT

ZHRRRERIRAAG, BRIGEREAENR

U, vi. W

WEaRtn, BRESESSEABNG

8.2 IM=IHFEN

IRF B

IRFEX

i8R

K1A, K1B

Lk / EERUARRRER K1(FEFF)

fibm S8 5A/250VAC,
LRI AR TSI TR K1A, K1B it FERAS.

K2A. K2B

IR AR ERRE K2( FF)

fi a8 3A/250VAC,

IHCTREFRTIAES 4] F5.00 A0 F5.13 g, 2 F5.00 B9+ 0 BiZRminT K2A 5 K2B ISR EEXIRE; 2R 1
gﬁﬁgﬁﬁgﬁ K2A 5 K2B WiFFit 2B,

24451135488 -

W0 F5.00 BYHUIRERY 0 B, F5.13 iRERL 2( 754 / BEIRT ), BRI NIEL: / SIS TIRSET K2A,
K2B inFiA&, MIERMBTIERASAT K2A, K2B inT#BirFr; = F5.00 (0HALERL 1 /Y, F5.13 IRER 2(1E5%
/%ﬂéb&é ), LIREEENSEHNTEL: / SERRISITIRSRET K2A, K2B it FHrFF, MifEEMtE—TIEIRSHS K2A, K2B
I ERAE.

K3A. K3B

FIYRIEHRARFEES K3(HTT)

A& 3A/250VAC

IHIHEEEHTAES Y F5.00 1 F5.14 R, 24 F5.00 F9MIA 0 BIRRm T K3A 5 K3B ABREE8IRE; Hh1
FiERimF K3A 5 K3B MiFF BT 2E8IRS.

Z558ER -

HNER F5.00 BUMARERL 0 B, F5.14RERL 0((EFEHIEaHRE ) it

LR R EERMIESRRER K3A, K3BinFAa, MELHIESERERT K3A, K3B ihFHTFF; 2 F5.00 49
MOgERL 189, F5.141REp 0((EEHIEEIRE ), SEHMBREETHIEIRER K3A, K3B inFHiFF,
MEFHIEEERER K3A, K3B HFHAS.

RUN

EahinF RUN

STOP

fBIE#F STOP

TESMSEANAIFRY, 24 RUN imF# STOP inFRIRIAS, MEMASRIEAT F5.07 71 F5.09 REER, KiiEH
<; X STOP inFHiFFAY, EMTFFANEIAT F5.10 iREER, BRENHL.
i iRFRTER, TEEHERRESEATSEIA.

IN1

ARG F INT

LA COM #32%E 3,
IOREEISE F5.01 3RE, I BUME 1( SNEBEE )
i RFRETER, TEEHERRESEATSIA.

IN2

AR T IN2

LLCOM A&Em,
THREFRSH) F5.02 IRTE, I BUMEDD 4(HFEEA ).
i HRFETER, TEEHERRMESEAESIA.

EMS

BHZinF EMS

LAGE] EMS 75 COM i FUiFFe, R “BHSmF A" .
i R FRTER, TEHERRESEATSEIA.

coMm

SMEAHIRF COM

E2iF RUN, STOP, IN1, IN2, EMS 0 PTC RS S#MA A TtiH

PTC

FEAEI IR T PTC

FATFERHATRYRIF .
AR EEREREIRCERPE: 25°CRITE 200Q~750Q, HSPREAT 3.1kQ BHR "R | fXcwaE
ANF 1.5kQ EBISAERR, P mERIERIRS.

AO

BRI EEHRT AO

LLGND A&%E .

FEHILE AO iEHZEEYH F6.00 :RE, 848 4mA~20mA, OmA~20mA

2mA~10mA F OmA~10mA PURAIHZEANERE, H BRAMET 4mA~20mA,

LR AO B HINAE A F6.0T IR E, B & B4 E i Max=500%le, EB#1EE 7§ Max=200%le, E8#1E3 %
Max=100%le, E[EIFEE/E [V]. KEFNEHRE [° Cl. TNRELFRBBELIE [100%], B HKIMEABYLER
Max=200%le,

GND

PIERE Tt GND:

FEREES R TS, (BEELEREH AO B,

485+
485-
485GND

485 {@fSinT 485+
485 j@(FimT 485-
485 @5 ¥ 485GND

485+ % N A9ESD IEiR;
485- 1% ELAYESD thi;
485GND # HUHRIES BRI, (EEaE S UABEDERER, EREENTRE.

IES=-EEAERMART IR | 048



TI Bz

9 INEREHERT

9.1 IRFEIRIMNE R R R T E

72

z

iNAT

118
115

1

& [
[
—

(&0
[l

[o))
©

0
1]
0
0

9.2 BFERAEIRINE R 2R R T E

823
84.5 19 76.5
= = — = =
(|
o o
© v o~
Ml U 1o O :
(|
_ g L J
S ——~
IEHE RE el

IWRFFALRT (%)

7 BEEEIRAT 90A B9 NIRS-ZX P B A 12 EERAYIEIR

049 | IEZ=-EERERRRTT RIS



ERICEIES

9.3 BHINERZERTE
9.3.1 NJR5-15/ZX2~NJR5-90/ZX2. NIR5-15/ZX3~NJR5-90/ZX3. NIJR5-15/ZX4~NIJR5-90/ZX4. NIJR5-15/ZX5~NIJR5-90/ZX5 #
NJR5-15/2X6~NJR5-90/ZX6 EMNIMNE kLR T E,

146 IR
131
Mle 6.5
<51 o |O]f Y ||© ::ﬁ
‘ =N

- - b =

: g =

S =
FRES ERE EERR W EAEE #E (kg) FEE (kg)
NJR5-15/ZX2 AC220V 15A 4kW 6.2 6.7
NJR5-22/ZX2 AC220V 22A 5.5kW 6.2 6.7
NJR5-30/ZX2 AC220V 29A 7.5kW 6.2 6.7
NJR5-37/ZX2 AC220V 36A 11kW 6.2 6.7
NJR5-44/7X2 AC220V 42A 11kwW 6.2 6.7
NJR5-60/ZX2 AC220V 57A 15kW 6.2 6.7
NJR5-74/ZX2 AC220V 70A 18.5kW 6.2 6.7
NJR5-90/ZX2 AC220V 84A 22kW 6.2 6.7
NJR5-15/ZX3 AC380V 15A 7.5kW 6.2 6.7
NJR5-22/ZX3 AC380V 22A 11kW 6.2 6.7
NJR5-30/ZX3 AC380V 29A 15kwW 6.2 6.7
NJR5-37/ZX3 AC380V 36A 18.5kW 6.2 6.7
NJR5-44/ZX3 AC380V 42A 22kW 6.2 6.7
NJR5-60/ZX3 AC380V 57A 30kwW 6.2 6.7
NJR5-74/ZX3 AC380V 70A 37kwW 6.2 6.7
NJR5-90/ZX3 AC380V 84A 45kW 6.2 6.7
NJR5-15/ZX4 AC460V 15A 9kw 6.2 6.7
NJR5-22/ZX4 AC460V 22A 15kW 6.2 6.7
NJR5-30/ZX4 AC460V 29A 18.5kW 6.2 6.7
NJR5-37/ZX4 AC460V 36A 22kW 6.2 6.7
NJR5-44/7ZX4 AC460V 42A 30kW 6.2 6.7
NJR5-60/ZX4 AC460V 57A 37kW 6.2 6.7
NJR5-74/ZX4 AC460V 70A 45kwW 6.2 6.7
NJR5-90/ZX4 AC460V 84A 55kW 6.2 6.7
NJR5-15/ZX5 AC575V 15A 11kwW 6.2 6.7
NJR5-22/ZX5 AC575V 22A 18.5kW 6.2 6.7
NJR5-30/ZX5 AC575V 29A 22kwW 6.2 6.7
NJR5-37/ZX5 AC575V 36A 30kwW 6.2 6.7
NJR5-44/ZX5 AC575V 42A 30kW 6.2 6.7
NJR5-60/ZX5 AC575V 57A 45kW 6.2 6.7
NJR5-74/ZX5 AC575V 70A 55kwW 6.2 6.7
NJR5-90/ZX5 AC575V 84A 75kW 6.2 6.7
NJR5-15/ZX6 AC690V 15A 11kW 6.2 6.7
NJR5-22/ZX6 AC690V 22A 18.5kW 6.2 6.7
NJR5-30/ZX6 AC690V 29A 22kwW 6.2 6.7
NJR5-37/ZX6 AC690V 36A 30kwW 6.2 6.7
NJR5-44/ZX6 AC690V 42A 37kW 6.2 6.7
NJR5-60/ZX6 AC690V 57A 55kwW 6.2 6.7
NJR5-74/ZX6 AC690V 70A 75kW 6.2 6.7
NJR5-90/ZX6 AC690V 84A 90kwW 6.2 6.7

RERARRTS 2R | 050




TI Bz

9.3.2 NJR5-110/ZX2~NJR5-150/ZX2. NJR5-110/ZX3~NJR5-150/ZX3. NJIR5-110/2X4~NIR5-150/ZX4.

NJR5-110/ZX5~NJR5-150/ZX5 F1 NJR5-110/ZX6~NJR5-150/2X6 ZEMIME R LR T E,

2414

® © —

[=imisun} g

=== =

== =

== =

=m =

=l o 2 & = == =

? R e = =

— g

=

) =

o o -

| I o —[ )

58 58
FRES HERE HERR ErEEENE FE (kg) EE (ko)

NJR5-110/ZX2 AC220V 103A 30kw 10.2 10.7
NJR5-150/ZX2 AC220V 140A 37kwW 10.2 10.7
NJR5-110/ZX3 AC380V 103A 55kwW 10.2 10.7
NJR5-150/ZX3 AC380V 140A 75kwW 10.2 10.7
NJR5-110/ZX4 AC460V 103A 75kw 10.2 10.7
NJR5-150/ZX4 AC460V 140A 90kW 10.2 10.7
NJR5-110/ZX5 AC575V 103A 75kwW 10.2 10.7
NJR5-150/ZX5 AC575V 140A 110kW 10.2 10.7
NJR5-110/ZX6 AC690V 103A 110kW 10.2 10.7
NJR5-150/ZX6 AC690V 140A 132kW 10.2 10.7

051 | IEZ=-8BE

RERIFIRT I SRR



LN

9.3.3 NJR5-180/ZX2~NJR5-370/ZX2. NJR5-180/ZX3~NIJR5-370/2X3. NIR5-180/ZX4~NIR5-370/ZX4.
NJR5-180/ZX5~NJR5-370/ZX5 1 NJR5-180/2X6~NJR5-370/ZX6 EMMIME Mk TR T E,

335
280 254.6
P13 ®13
Ll @
CJ =
0 0
o N o

= =

© ] %

[5) ‘I]’ a

107.6 107.6
FRES ERE EERR R EE =R #E (kg) E= (kg)

NJR5-180/ZX2 AC220V 167A 45kwW 24.5 26.5
NJR5-220/ZX2 AC220V 207A 55kW 24.5 26.5
NJR5-264/ZX2 AC220V 248A 75kwW 24.5 26.5
NJR5-320/ZX2 AC220V 300A 90kW 24.5 26.5
NJR5-370/ZX2 AC220V 349A 110kW 24.5 26.5
NJR5-180/2X3 AC380V 167A 90kW 245 265
NJR5-220/2X3 AC380V 207A 110kW 245 265
NJR5-264/ZX3 AC380V 248A 132kW 24.5 26.5
NJR5-320/ZX3 AC380V 300A 160kW 24.5 26.5
NJR5-370/2X3 AC380V 349A 185KW 245 265
NJR5-180/ZX4 AC460V 167A 110kW 24.5 26.5
NJR5-220/ZX4 AC460V 207A 132kW 24.5 26.5
NJR5-264/ZX4 AC460V 248A 150kW 24.5 26.5
NJR5-320/ZX4 AC460V 300A 185kW 24.5 26.5
NJR5-370/ZX4 AC460V 349A 220kW 24.5 26.5
NJR5-180/ZX5 AC575V 167A 132kW 24.5 26.5
NJR5-220/ZX5 AC575V 207A 160kW 24.5 26.5
NJR5-264/ZX5 AC575V 248A 185kW 24.5 26.5
NJR5-320/ZX5 AC575V 300A 250kW 24.5 26.5
NJR5-370/ZX5 AC575V 349A 280kW 24.5 26.5
NJR5-180/ZX6 AC690V 167A 160kW 24.5 26.5
NJR5-220/ZX6 AC690V 207A 200kW 24.5 26.5
NJR5-264/ZX6 AC690V 248A 250kW 24.5 26.5
NJR5-320/ZX6 AC690V 300A 315kW 24.5 26.5
NJR5-370/ZX6 AC690V 349A 355kwW 24.5 26.5

S-S ERERRARTS IR | 052



TI Bz

9.3.4 NJR5-440/ZX2~NJR5-710/2X2. NIJR5-440/ZX3~NJR5-710/ZX3. NIR5-440/ZX4~NIR5-710/ZX4.
NJR5-440/ZX5~NJR5-710/ZX5 F1 NJR5-440/ZX6~NIR5-710/2X6 EHIME R LR R TE.,

464

e 2775

15 107
»12
]
) = ==
BED = ==
[e)]
g =
=
199

Fmils HERE EERIR B EEE 35 (kg) BE (kg)
NJR5-440/ZX2 AC220V 404A 110kW 396 26
NJR5-500/ZX2 AC220V 459A 132kW 396 26
NJR5-560/ZX2 AC220V 514A 160kW 396 426
NJR5-630/ZX2 AC220V 579A 160kW 396 26
NJR5-710/ZX2 AC220V 634A 200kW 396 26
NJR5-440/ZX3 AC380V 404A 220kW 396 26
NJR5-500/ZX3 AC380V 459A 250kW 396 426
NJR5-560/ZX3 AC380V 514A 280kW 396 26
NJR5-630/ZX3 AC380V 579A 315kW 396 26
NJR5-710/ZX3 AC380V 634A 355kW 396 26
NJR5-440/ZX4 ACA60V 404A 250kW 396 426
NJR5-500/ZX4 ACA60V 459A 280kW 396 426
NJR5-560/ZX4 ACA60V 514A 315kW 396 26
NJR5-630/ZX4 ACA460V 579A 355kW 396 426
NJR5-710/ZX4 ACA460V 634A 400kW 396 426
NJR5-440/ZX5 AC575V 404A 315kW 396 26
NJR5-500/ZX5 AC575V 459A 355kW 396 26
NJR5-560/ZX5 AC575V 514A 400kW 396 26
NJR5-630/ZX5 AC575V 579A 450kW 396 426
NJR5-710/ZX5 AC575V 634A 500kW 396 26
NJR5-440/ZX6 AC690V 404A 400kW 396 26
NJR5-500/ZX6 AC690V 459A 400kW 396 26
NJR5-560/ZX6 AC690V 514A 500kW 396 426
NJR5-630/ZX6 AC690V 579A 560kW 396 26
NJR5-710/ZX6 AC690V 634A 630kW 396 26
053 | [EZ=-EEERRRS=IRMHE



LN

9.3.5 NJR5-800/Z2X2~NJR5-1000/ZX2. NJR5-800/ZX3~NJR5-1000/ZX3. NIJR5-800/ZX4~NJR5-1000/ZX4.
NJR5-800/ZX5~NJR5-1000/ZX5 F1 NJR5-800/2X6~NJR5-1000/2X6 ZEMIME R ZHER T E,

674
540

®13

38 3
i
o
262

FRES TERE EERT WIERBIEREN R HE (kg) EE (kg)
NJR5-800/ZX2 AC220V 720A 200kW 80 84
NJR5-900/ZX2 AC220V 810A 250kW 80 84
NJR5-1000/ZX2 AC220V 900A 250kW 80 84
NJR5-800/ZX3 AC380V 720A 400kW 80 84
NJR5-900/ZX3 AC380V 810A 450kW 80 84
NJR5-1000/ZX3 AC380V 900A 500kW 80 84
NJR5-800/ZX4 AC460V 720A 450kW 80 84
NJR5-900/ZX4 AC460V 810A 560kW 80 84
NJR5-1000/ZX4 AC460V 900A 560kW 80 84
NJR5-800/ZX5 AC575V 720A 560kW 80 84
NJR5-900/ZX5 AC575V 810A 630kW 80 84
NJR5-1000/ZX5 AC575V 900A 800kW 80 84
NJR5-800/ZX6 AC690V 720A 710kW 80 84
NJR5-900/ZX6 AC690V 810A 800kW 80 84
NJR5-1000/ZX6 AC690V 900A 900kW 80 84

H
it
i3
1
anp
[ayay

IRRRTISRIRMAR | 054



T Bat

10 {TE7

101 ITERAHEIZIRAL S o & M AR AR PR BL S R AE,
B EBWEEIRERI AC380V, HUTEBHINZER 45kW, EEBIRA 84A, HEEss SYGkeaEaEcBIERE-A.
1TE5REIS79: NJR5-90/ZX3
B EBWEEIRERI AC6I0V, #UTBHNINZA 90kW, FERMA 84A, HEBIEsSIEsEs B IEEE(EA.
1TEE8IS 9 NJR5-90/ZX6

10.2 PURLA EEB M (e anaeny, BN MR —SIER.

10.3 TR ERIEmRER, ERmBRik, BREBEMRBPEMKESHSAIER.

10.4 MFRERBRIHES, EEAA—ERREE.

055 | [EZ=- B ERERR A RIRES



|7 o |
NJR2-D ZR5ltriense Yy

1 8

NJR2-D HHVAREERN2E R LASEHEAIN CPU I=HIIRA L, =HIelEER, SCN=EnmE
EEEAYEGEER). ISLIETIRE, ERTEETH. WAGE, BLEME, REER. BalRimEr. JE.
RIESZIRIPIIRE

NJR2-D RIIZFIEFBZEMB[BHIYGERN R, BERIII 380V, HERMIES 7.5kW F
500kW; BERHENEE. ETRETESER, 2ERANE—=RiEs). BEESEmERN
BRI R,

FrRRfFEtNE: GB/T 14048.6. IEC 60947-4-2,

IhZMATaE. Bl E. Tl ok I B KB, BHETE.

3BEREN
NJR2-OD
WT LY N | I=2hay

ENEINER ((EBCEYIINER: kW)
RITHF=S
SR
ZmEBEIH
i Zav=1

4 BARSER e

FEIREBE: 380V+57V

FEBE: 50Hz+1HzZ

EREN: ZEREX=IESSR

SRER: 3%

AP 1P20

BNTELBERRIE: 660V

B P =EBE: 2kV

BHBEI BANKS

IR EINENITAEBIT 1008, REME, Raivarnm),

ERE: BENF 0.59;

MBS BB 1000m, RABRFEERER, 1000m LA EFF/INF
3000m &HENN 100m ERI7FEER 0.5%, 3000m LA LEZFEEH;

ERHEEARBIT 95%(20~65°C);

Tigtee. TRRDIESAR. TEBAE. BXRT,

EREehda): (2~60

R{=hTIE): (0~60)s

HCENRERT: (0~999)s

)s
)s

[EpgBAdiE): (0~999)s
JRFERERT: (0~999)s l
EeapE=t: 47 FERE

AR 2 Fb

REERRIAFEE: (30~70)%

HEHREE: (50~500)%le

BIEHBRIASEE: (20~100)% ERES




T Bat

5 BFEEFIEE

5.1 NJR2-D RINEARELLE

KM1

HPEFRAkFE AR

AT SR
KM1
com [
| ] 2
DC24VigE © DC24V \K1 s=pasarnseta beil==he
A1 g
@ AO A 75 485+ (L)
R e RS485iE i 7
(0/4~20)mA GND B 5 485- (LAiriL)
5.2 MR REER A
e ThiE 88
B RS485 & F FEFE RSA85 JETAS,
A RS485 BT B RER.
GND TR/ 1B AO HEISE
AO TR (0/4~20)mA iitH, 4 fEEREFRTIRIIAE 20mA
Al ERInT
DU SEi79 COM,
24V DC24V iHER Bt 100mA
CcoM AHIRF DC24V f&#ity
5 BT HRTS COM W6 FIEIE; MiZmTRFTRS, PRl
e FER "BHERTFIE .
X2 ERHT
- RN TR
X1 =T
SsToP 1B/ ST
- 5 COM B FaTRLS. =thimi,
RUN BT
3 Bk S, BT ISR, RS
filSZS R (5A/250VAQ) (_EFBEREVS 0.25 BORATIE ).
@ AIRRAESEE Y, B AR T ik a
A E (5A/250VAC) ThiE, EXET, AR,
RSOSSN, BT, "
K1 fhinsE (BA2LOVAC) SR EANEE,

057 | EZ=-854

EIRRRTI IR



LN

6 Famts R

6.1 FEERAIAMAIRTT:
6.1 BHRRRE, HNER, SHRE. REREEHRPT
6.1.2 SR ZHURIIEN S, PIENEERBRERNTR,

BB ECaE

PRImEE

RRHRGEE AR

WA IR
6.13 JELE AR TRE. BRFES, HESSESVIICIZEE, HERERIENAI4ER;
0.1.4 B RIRTRIT, BPVIREE. BANS, THURERTE),
6.1.5 IRISRIERIEEN ENEXENTRE, BRI TREIEFLZ8H);
6.1.6 BB RS485 i@iflInge, ETEAMEHFAIEEMCIIZN0E (FEM ).
6.2 AIEAIRERIE
6.2.1 EBEMAIW CPU fttiRit, RASTENRELE,
622 SMTMER4EFTZ, BREEIRMIEE,
6.2.3 LERAIBHERE RS,
6.2.4 EEImRE WRIEIIAZNN, RILL ~eea T,
6.3 FTEER FEAYMRIFIIRE
6.3.1 JiLsnze RIE. WERF,
6.3.2 FeaheRid A FealilBidRIF;
6.3.3 Eshidin. ETdE. RERERET
6.34 MAGME. MEEME. AR HERIP.

©) @

6.4 BIHRERAIRE], ST/ TR RN (L) 6.5 AT (75kW RLIT ) BIRGIRERE, BANS,
T9=(E) (@)

6.6 58 RS485 BIf\INAE (79N RS485 i@HIRLR ), (BT BRI 6.7 BEREITRIBEMER, BEHE2MIREReZ

FIFIEs IIENE, RfzfT. FREITR. M= 4085 EE (R@)
i, BATIMERESEEE. (L) 0.8 IRIFRIEICENENERENTORE, BRI TREREFT2EH.

IESe-BERRRR IR 1058



TI Bz

7 IMEREERYT

7ANJR2-D RINIMERZER T

Fp

BR

118.2

BIIIIRFARY69.2x115.2

115

NJR2-7.5D~45D

190
——tmimem
g - ®
® [ Qt n
®
S s i
BS HIERTR (A) ERIZERIHIIE (kW) EE (kg)
NJR2-7.5D 15 7.5
NJR2-11D 22 11
NJR2-15D 29 15
NJR2-18.5D 36 18.5 s
NJR2-22D 42 22
NJR2-30D 57 30
NJR2-37D 70 37
NJR2-45D 84 45
NJR2-55D~75D
200
R3.5 183 215
%{@ feee @%—f |
B8 g 2
B
K1K2K3
Ll L LI I
®0 © oot |
BS HIERTR (A) FRIZERRIHINE (kW) E& (ko)
NJR2-55D 103 55 8
NJR2-75D 140 75

059 | IEZ=-E55

CIRRRRTT IR MR



LN

NJR2-90D~185D

241
L
Q
KIK2K3
[ | jeecmmeme ||
o [ I
1
Mo oo !
BS HERR (A) FrZFEIHLINEE (kW) E= (ko)
NJR2-90D 167 90
NJR2-110D 207 110
NJR2-132D 248 132 20
NJR2-160D 300 160
NJR2-185D 349 185
NJR2-220D~315D
293
240 253
P9 T
AR 11
O C L
3 3
| e || )
© o J_
T T
BS BERBR (A) FrZFEIHLINEE (kW) E= (ko)
NJR2-220D 404 220
NJR2-250D 459 250 25
NJR2-280D 514 280
NJR2-315D 579 315

IEfe-BERRRR RIS | 060



T Bat

NJR2-355D~500D

444 250
012 365 |
] [ [ "
3 ‘
£ @
el
1%
o° 0°) 0° A 2
BS BIERIT (A) FRZFBENHNINEE (kW) FBE (kg)
NJR2-355D 634 355 52.5
NJR2-400D 720 400 52.5
NJR2-450D 810 450 525
NJR2-500D 900 500 52.5
EFIHNSHIE (kW) BIERIR iREshERESIE BRESEREL ST TiRiEALEEE S FRERES / RRERIEHAE (mm?)
355 634 NJR2-355D NM1-800/700 €J40-800 40X8
450 810 NJR2-450D NM1-1200/1200 CJ40-1000 40X10

8 TR

8. ITERANISIZIRALS Ko & M AR AR PR 2L S A,

Y BEEEBAINEA 45kW SEE BB IEECE 2 E

JHES): NIR2-45D( FECEABN S S EARES )

8.2 Mkl EFBH BRI RNRERT, BN —AASIER.
U BEEFRAINER 7o5kW, SEERNESECFEERCE R

JEHES): NIR2-90D( FBACEABNANSF e hnas )
8.3 WTF PR ERIEEN, ERmMBEREA, BREBEMZBPEMKES L AIER.
8.4 WFRERENIDG, EISAR GRS,

061 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR



7 Y = [ =
NJR2-ZX RFIELE2EES N

1 #EiR

NJR2-ZX ZINEL R ahze R AT AN CPU RS AL, sl elRpEER, Sl (RR7E=L)
—IRRmE SRR, WIFIETNEE, ENEETE. BAGRE. BHEE. REER. KR
TEER. JRE. REBESZSMAERIPIEE, - niesBilE, fHEnkmssaRasEmn, ™~
RHUSERS 7.5kW~75kW, 2E5GME - =fids). ERRECIEENERetr R,

FEtnE: GB/T 14048.6, IEC 60947-4-2,

IhZNATIRE. B, Bl fk BB Bm. KB, AUEFRERIBIEEmRE.

3BSKRAX
NJR2-[0ZX
w R

SUEWE (BRI kW)
RS
i
SRREBEDL
uhes

4 ZASH Rt

4.1 BRAEBE: 380V+57V; 50Hz+1Hz

42 s M 0.5~5 [ERIERNEETRBRE

4.3 FURTPERIE . 0s~60s

44 FGERE(EB)E: 30%Ue~70%Ue

4.5 sepktcahRdia): 0.1s

4.6 TMEESR
kB 1000 2%, MARMPEERESEFERA, 1000 SKELESIEN 100 SKEEFRIEEE 0.5%;
INEBRETR -10°C ~40°CZ[8) (40°CLAE&EFE 1°C, BEimbE 3%);
ENSEERBIY 95% Thite. TZMBBSE. TESBLR, BRRIFNEAES,

IEZ=-EERERRIRTI SRR |1 062



T Bat

5 BFEEFIEE

51 BEARERIEE

cT ﬁ;—_); =
QF
g;
=ig380v 2— £
Bil=zh >
el iﬂ; S
=15 ——0 RUN -
= NJR2-ZX @( iR R
&k STOP
<L X158 ’_é
X288 . 2' SR
= X3
- KM1
coM FJ)
24Veg é 28y \K1| 2 Eemmgkenss
<L A1H :
x—(L AO A (L
BB R RS485i@iflimF
(0~20)mA GND B
5.2 JMNERim TR B
HFHS gk 88
B RS485 &% T T RS485 AT,
A RS485 SERIHT BSIFEHER,
GND HEHR AL 1B AO BIEAIS £
AO T (0~20)mA i, 4 {SEEEFEFIRIRERE 20mA
Al # T
~ 2179 COM,
24V +24V i BAtad 50mA
coM AT DC24V &%t
3 o HITEFS COM BT, MiZsTUFe, REbmS,
i FEIR "BHERTRR i,
X2 E T
X1 ST
STOP Bk / EfiHF
- 5 COM HFTHITL. SHEH.
RUN BT
. AR, BT TR, ZHERIRIRA
it E R (5A/250VAQ) ( BRIV 0.25 RIRATINE ).
o AR, BT SRR R
firZS & (5A/250VAC) INRE, BXET, 4kEBESRA.
‘i SIEEERL, BT
il S8 (5A/250VAQ)

063 | IEZ=- B ERERR AT RIRES



LN

6 iR

6.1 THEFEEMSEKIEELRET, TERES
6.2 EREMAIEIS NS R
6.3 St AR T
6.3.1 BBEEaE
6.3.2 [RitkEsnEl
6.3.3 SREEBIE + IRimEesI&E
6.3.4 SCHKEBE + BEEeaiEt
6.3.5 EBiRRHEEERL
6.3.6 X APEEIE
6.4 NETH. BWAGRE. BEEHE. REER. RafRmEnd. IBE. RBESREZIRIFIIE
6.5 BARRBPEN R, BIFEAMN, BFISHREEFHEHTIUANGE (ROO)
@ @
=== \

BIRENEAR
N
)

EI8

6.6 BERNE{THIBEMRR, BEEHEZMRT 6.7 B RS485 BIINAE (FBIM RS485 BIFUEIR ), EFEXMI=H]
BERIICIZEE (W) MBI IENEE, BHsfT. FIREITR, SE="14MBxm, B

THMBERES. (L@)

BB RS485
<! iﬂI
="
)

6.8 JRFFRIEEENENEXENTIRE, BRI TRERIEF T 2EH.

7 IMEREERYT

115

69

——

B ool
HBIIIIRFORT69.2x115.2

IEZ=-EERERRRT IR | 064



TirBzft

NJR2-7.5ZX~37ZX

145
123

i

228max

/=h

- NEET é
& a®|| |3
BO® 4
\Eﬂj
BS ERERR (A) FRIZEENINE (kW) EE (kg)
NJR2-7.5ZX 15 7.5
NJR2-11ZX 22 11
NJR2-15ZX 29 15
NJR2-18.5ZX 36 18.5 7
NJR2-22ZX 42 22
NJR2-30ZX 57 30
NJR2-37ZX 70 37
NJR2-45ZX~75ZX
200 273max
179
(0o
o o 0000
—H® R @9 0 QR
| e | ]
R LYol £
o =@= ﬁ
| || et || | f
oo & e}
[] ®
BE EERT (A) FRIZEREIHINER (kW) 58 (kg)
NJR2-45ZX 84 45
NJR2-55ZX 103 55 11
NJR2-75ZX 140 75

8 TR

8.1 T EINBIRER AL SN & AR BRI FR AL S RS -

B BEEEBAINERA 45kW, SEGEIEs BB E LA E A,
8.2 MUtRkLA_ERYEBH, E(ERYGERIRERT, BN —HIEIZEER
T WAEEBHINER S 55kW, SR aEak BB iEE E LA (F

1JERBIS)9: NJR2-75ZX

1TEREIS9: NJR2-45ZX

8.3 XTI RN EEAEEERRY, EieaBimER, BRIBERIRBPEMRESHSAER.
8.4 WFRERENIDG, ENISAR GRS,

065 | IEZ=-EERERRRTT SR



/7 —0ag
NJR2-T REIE2ENE ERECT =T

1 #EiR

NJR2-T RFERAEENEEE G T =18 220V BB EERAVIRECENEE, RLASTHATI CPU AR Iz,
EHA R, SO (REN ) ZABRRS SRR, WELEIEE, FNEBEISH. MR
1H. GEEE. EMMRREA. Uk RESZIRIPIEE. ZREESHERTIEREER, FR
SR B EAE RS ISS B AR i ih e RSB R 7.5 kW~160 kW(REN) =B mE S B,
=EFM Y- Aikcsh. BREEEEIRENEIIRAT R,

FERE: GB/T 14048.6. IEC 60947-4-2,

2 ST

IhZNATIRE. B Bl k. BB Bm. KB, AUEFRERIBIEEnRE.

3BSREN
NJR2-OT
IT R ENSRSHIETT, =48 220V &4

AMEINER (GEECEBHIIER: KW)
BitFe
)
ZSTREBEIN,
DAAHS

4 F[ARSE R 4R

A1 EBJEAE: 220V+33V; 50Hz+1Hz/60Hz+12Hz

42 FSEhER: M 0.5~5 {EHUtEahEs R %l

4.3 fI RBERFIE): 0s~60s

4.4 iR E(EEBE: 30%Ue~70%Ue

4.5 sshkiespadia): 0.1s

4.6 REZk
EHRABIT 1000 K, RABMFEESEEA, 1000 KA LEEIN 100m FEFFRE 0.5%;
IMERETE -10°C ~40°CZja); 40°CIALEFHE 1°C, HIREE 2%;
FERHREABIT 95%(20°C ~65°C);
TiEtE. TR, DESR. £SRAER. BXRIFNENIKESR,

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 066




T Bat

5 BFEEFIEE

51 BEARERIEE

KM1

W1
=
aF - b B
[ A A
=#g220V S J
ARTRERIR [ g v
. U1
N | U
= RUN NJR2-T
o~ SO kR SR
X148
X2&H TR
= X3
COM
2% st SHER
A1EH
RN AO A
A RS485IEMiH T (BEE TR
(0~20)mA GND B
5.2 HMEBim FHEERIR R
wWFRS TgE 568
B RS485 EiflihF FEF RS485 IEifAT,
A RS485 SERIHT BT HER,
GND Tt 1579 AQ KIS it
AO (0~20)mA EBifiaH GND A&#ih
Al # T
~ S}y COM,
24V +24V it EXiEH 100mA
CcoM NHIHF +24V f95#E it
5E ep— HTATS COM SHF4EEE; Sz FURFa, RELRSH,
i FER "BHERTFIE .
X2 E T
X1 ERHF
STOP Bk / EfiHF
- 5 COM BT AT, =Hinl,
RUN BT
K3 BPEkERSRIA, BT, R, ZHERIRIRE
fiRZSE (5A/250VAC) ( LEBRIANS 0.2s BORAFNE ).
@ ETYRRAREBERIE, BT BRI TR iRk 58
filr S8 (5A/250VAC) ThaE, BXES, GKEBERRA.
SERRMKERSRIA, BT 5
K1 HAEE (BA/250VAC R Ehes

067 | EZ=-854

EIRRRTI IR



LN

6 Famts R

6.1 SEEM AR
61T BAKXRER. BNER, SHRE. REREEHRHAT,;
6.1.2 SoHS IR A T, PIENEEAFREREMNTHK,

FBECaED

PRIAEIET

SRBREB /T + BRITTE AR

SSPKERIE + EBEREAET

ARG

WAPERIET
6.13 JELTERHSANETRE. BREES, FESWIESIRIICICIEE, HEREAIEALER,
6.1.4 B eERIEIRIT, BONEREE. BANS, TATETE),
6.1.5 FRFRVEEE shEMBXZNTHRE, BRI RENEFT 24,
6.1.6 B8 RS485 BiflIhee, EFEMI=FIFIE I TIZH0E (FBEM ).
6.2 ATERRERIE
6.2.1 BretAIW CPU fiftigit, REisTEIIREI S,
622 SMTME4FTE, BERLEIRESR,
6.2.3 NS AIBHGRAIERE,
6.2.4 BNEIEREMIHRARENS, FRIEH FReAEkE,
6.3 TEAERIRIPIIAE
6.3.1 FieangR R, SEFRP;
6.3.2 Fukeahsdid A eahiBRT R,
6.3.3 Eandim. ETidE. AEIERERR;
6.3.4 MINEME. BIHEE. SRR FERP,

@ @
L)
0.4 IRIFREFIRFE, ZTISIHTIZRIEES) (L) 6.5 £IRFRIT (75kW RLIT ) BIRGIRERE, BANS,
98 (@)
® @

6.6 BB RS485 1@IINRE (YN RSA85 BITHEIR ), @:FEXIT 6.7 EERNEITRIRBENRR, EEHEZRA
ERIFBEs IS, BT, IR, BE=" BERICIZEE (I@)
EEEElE, ATAMRED 2H. (IO) 6.8 JRFFRIEEEENEMNEXENTIRE, BRI TRERIEF T 2EH.

IEfe-BERRRR IR | 068



TI Bz

7 IMEREERYT

7AINIR2-T RIVYMERZHRR T

Fp

BR

72

i]

L@
@ @ B

69

118.2

== ==

HRIIIIRFFFLRT69.2x115.2

115

NJR2-7.5T~22T

190
1
—meme
~z:z - 2
@ & &
®
s FER (A) FREEEBENHIINE (kW) EE (kg)
NJR2-7.5T 30 7.5
NJR2-11T 44 11
NJR2-15T 60 15 5
NJR2-18.5T 74 18.5
NJR2-22T 88 22
NJR2-30T~37T
200
R3.5 183 215
)
7&@ ?ee e @9;7
B0 B8 N 2
BE8
L I
% & 6° l
BS HEER (A) FREZEBENHIINEE (kW) i (kg)
NJR2-30T 120 30 8
NJR2-37T 148 37

069 | IEZ=-EERERRRTT SIRAS



LN

NJR2-45T~90T

253
220 241
9 _
G 1
o % o|

@@
@
a@

426

529

T

BS HERR (A) FREZEREIHINE (kW) EE (kg)
NJR2-45T 180 45
NJR2-55T 220 55 20
NJR2-75T 300 75
NJR2-90T 360 90
NJR2-110T~160T
293
240 253
%9 T1
AL T
CR o|
<
3 3
),
||
o (]
Mo oo
BS EIERIR (A) FRIZEEIHINEE (kW) FBE (kg)
NJR2-110T 440 110
NJR2-132T 528 132 25
NJR2-160T 640 160
8 iTERZAN

8.1 ITERANBIRERALS K & M AR AR PR AL S A

B BAEEBAINE ASKW, EREea)eR sl FEAE L E 2k, 1TEEUS 0. NJR2-45T
8.2 PURLA BRI, BERIEmEER, EINMA—EIEE

B FEEBAINERDS 90kW, EeanRReicFBERCE R (M. 1T&ES: NJR2-110T
8.3 WTF RN ERIENN, ERmERRA, BRBERIRBBERRESHSIER.

IEZ=-EERRRARTS IR | 070



NSD1 RZ5{FiRIEENZS

1 F=mtiid

{EBRIKENZS (servo drives) AR EIARIZEHIRE " “EIRMIARS", RAEREHIEIRBIA—FhizHlzE,
RTINS FR T EERREN. EAREEETEARERN 8D, T2NATSBENE
VRS, —RBEIVE. BEMDE=MEIXIERENEITIES, SHWSEEEHRAENL, B
AU RAE ARSI 5R.

2 EEHMIESH

2.1 HIBVEZ 0.2KW, 0.4KW. 0.75KW. T.0KW, 1.5KW, 2.0KW. 3.0KW

22 ERUWNE, HEER, 7 PIIRBRHT 441558,

2.3 2F45Ee Modbus, CANopen @FLiMY, ¥efic PROFINET, EtherCAT i TAKEAKMIZEO,
24 AIKBEIBDRE, BRSBH.

2.5 THZHES, MBB KR, i), 188, CAM Disk E3riz— A=Az,

3 STk

3RS (ZRBIR, REEZ); BUeIE, AIHRE)

3.2 M (BREN, Sl SIFFEWL, RS, BN, EDFWINEE )
33 G (8%, MEEk, SEE, RIKEETS)

3.4 ENRIAA (MAREDRIAL, FARENRIAL, HhRENRINIE )
3SETFHIERE (HYEHL, MR, &, &I, BEIhEFEE)

4 TERMMBREFMG
e THEREHIZESM
INERE IE{TIMNEAREAE 0°C ~+55°CZiA), #Bid 40°C, SFtE 1°CIEET 4% fEH.
NRRE TERHEEE (5~95)%RH( FoXEEHEINR )
IRaNSEE IRANIMERE < 5.8m/s2( ARITEFLIRIIEE TELL(ER )
IKBZKSBER A RIRIRERE R B P Ae i Bk el s R At 7S
Sest e EARE, AR, KiF. FS. HEREERE, TEIR. SMESE. RIK.
HHEE < 0.01mg/cm?
S RIRIEIRE Z A SRS E 1000m LUNE, AILUE{TAEEEESR, LigksEEd 1000m,
e ARIR RN ERFE R, BARFIEESSERBE R

5 i

5.1 SFRIEREO: 1717 /23 [[R1T4R92E. BLETULFRIRISES. e /ER
5.2 ZFETIY: Modbus, CANopen, EtherCAT. PROFINET

5.3 ERESRRmA R 1.2kHz

5.4 SEHIURRIRATIR. IDRERR. [ZERIREHEE

5.5 EgeRRE SISl AIERHE. S HIkE

5.6 LATMNIREIRE. Bt

5.7 SEAVTRSTRENHH, (SRR IE & BRI METRE

5.8 PEEBFNES. i IELSINEE

5.9 BreBsn / Faibriskes



AR ERS

6 IRz)ESEL SR AR
NSD1 - IREhES S BIEER 07 IhEEELR (kW) P iEHIA S fREBERKRE - XX EH
S: 220VAC(=#8) 02:0.2 P: B +CAN &S S: iEEsg=t
T: 380VAC(=4#8) 04: 0.4 E: EtherCAT i&(= A: 17 (EESHE
07:0.75 N: ProfiNET i&(5 R: hiEdEZSEEE
10:1.0 I: i B
15:1.5
20:2.0
30:3.0
7 (DIRIRENEEIUEZSE
HBE(V) IR (kW) BRI (Arms) (BRI (Arms)
0.2 15 45
0.4 238 8.4
0.75 45 135
220 1.0 6.0 18.0
1.5 7.0 21.0
2.0 11.0 33.0
3.0 13.5 33.8
1.0 32 9.6
280 1.5 4.5 135
20 6.0 18.0
3.0 8.0 20.0
8 (ARRIRENEEZEAIFIE
HIBINSD1 F7 0.2~3KW
NSD1-S02~07  EatEa; =48 220VAC
1BE/ BE NSD1-S10~30 =48 220VAC
NSD1-T10~30 =48 380VAC
BINEEIR
PEIEES | NSD1-S Z51/8848 AC220V(+20%); NSD1-T Z51E4E AC380V/(+15%)
EBERIFESEE — —
=+ [E] 8 : NSD1-S 5=+ AC200V~230V ; NSD1-T ZFI =4 AC380V~440V
SRR SIS B 47Hz~63Hz
REET 0.2kW~0.7kW 58440 TkW~3kW  XUESISAD
fRISEE B L ERIGES 2500P/R
VA rae SVPWM
RN EET]. (SR T RE + (BT 5 - R (8 + BRI,
iR 517 7 B#3t LED $3E R~
HlENFBEE WEBLHIEE (P REHNRRANN RS, AREETIMESEE )
BRI SEEBIRFTES
pRiiE SR ki + 73/, AR +B1H, CCW+CW
[zl lig = lVak:o SNERKITES
. 16 MuBESRTIRE
fIEIRE
1{E5@: 4Mpps
2 fZ5%: 2Mpps
SR IPIRER 4{Z5R: 1Mpps
EEFBIRFTEE: 200Kpps
RITRAME B SEH TR EAMEE
— BETE -10V~+10V DC
5 BINBEHT 10MQ LAE
LA =y 10us
EEEIE HEEFIEE 1: 5000
eyl Eivines i@id /P-CON BT MR (FIRE )
BRI AIEIR 1~7 BRI
=5 A BIRENLEF NIRRT A/ 0~10s

BERRR TS iR ftE | 072



T Bat

HENSD1 %51

0.2~3KW

NS (0~100%) FUEEAT, EEENFREAK 0.01%(FUEEET )
ezl e RETHR MNEEFEISEEN +10% SUEER, REBHREA 0.01%((FEHET )
EIRE (0~50 ° C) IEETRNEEK 0.01%( EELET )
_— BEEE (-10V~0 5 0~+10V)DC
EREEHIR 8¢ AR 10MQ LA E
WA Tegmmm | o
% B BB FBRAERE (/S-ON). HPESLI (/ALM-RST), fIERKHMRZEBR (/CLR). LAl (/P-CON). IEAEERRBREI (/P-CL).
= [REEETRS (/N-CL), IEMIKaIEELE (P-OT). KMAIRanEEL (N-OT) &
s O
L) 4 BRI TEN5Th (/COIN). #IzhEsExEl (/BK). EBHLIEEHE (/TGON), {ARAERHZ (/S-RDY). wi3as C hkit (/PGC).
= HEERBX (N-CMP), (IERahA. (EFIX. HEREHEE (/CLT). 82 (/o)
pa— B HE KE. 7. BESE. mEssHES.
Wi BIRET K, B, BE FHEES,
HREHURIRERIIRE RIS RIRESRD SBICR
1B, Modbus / CANopen / EtherCAT / PROFINET
IP 4% IP20
FELNETIRE 0.2kW~3kW: WEBLEREHE

9 NSD1 {FRRIREN =51k Fi5t8H

NSD1 {afR3RafzE

©)
@
@)
@
@ CNTi=5EOIEE
=) E=4 Ihgk 5 &R ThgE
16 VREF+ 31 TREF+
BEESEAMA: £10V YEIESESBA: £10V
1 VREF- 32 TREF-
17 DGND =it 33 DGND it
2 — {RE3 34 PULS
- SESTOBEA
18 /TGON+ 35 PULS-
EBHEsE
3 /TGON- 36 SIGN+
BLSESHAN
19 ALM+ - 37 SIGN-
4 ALM- R 38 PPI SEERAR RS S PR
20 — RE 39 — {88
5 — (78 40 /ALM-RST RERR
21 /S-RDY + 41 /CLR B REKTER
(AR
6 /S-RDY- 42 /NCL REEHRFEINERIR S
22 /COIN+ 43 /PCL TEREHRAESNERIR I
ENER -
7 /COIN- 44 DGND it
23 — 1RE8
8 — {RER
24 — 1RE
9 DICOM 1/0 {55 24V EBJR
25 /S-ON faR ON
10 /P-CON [dl=r IS
26 P-OT TEREIRENEELE
11 N-OT SRESIRENEELE
27 — 1RE8
12 — RE
073 | IE=-EERREAS =R



AR ERS

i
28 PAO+
B A TGS
13 PAO-
718 B0 45 IR BES
29 PBO+
5785 B 185
14 PBO-
30 PCO+
5% C fefse FAES
15 PCO-
@ CN2 fmfi3eezOIhEE A
= &0 e = e e
1 PA PG N AT 9 /pC PG N /C 18
2 PB PG i\ B8 10 NC -
3 PC PGE#IN CHH 11 PU PG #IA\ U 8
4 PG5V PG EBJR +5V 12 /PV PG I /V 18
5 PGGND PG EBj7 OV 13 PV PG#IN V18
6 PU PGEIA U 14 /PW PG #IN /W 18
7 /PA PG #iIN /AR 15 PW PG #HIA W
8 /PB PG I\ /B 18
® CN3A/B @008
P &0 e
’I —
R
2 _
3 485+ RS-485 1@ AHF
4 ISO GND
- it
5 ISO_GND
6 485- RS-485 iEif| s+
7 CANH CAN ERAHT
8 CANL CAN & AimF
@F[EF&imFIhEE AR
e &0 e
L1c = 2 SEEA ) S SHEY: e AC220V
c RN F THE: e AC380V
L SHIEL: 0.2~0.75kW #ZEatEER =48 AC220V
L2 IRENRSE R EREB RN IH T 1.0~3.0kW $Z=4H AC220V
3 THEL: #E=+ AC380V
U
v (FRBAEAST SRR
prad =
i ERSEIE AR ARG BT S5 B2 T (RSN
B1 KA SRR ‘ _
- e T B1 5 B2, JHE + 5 B2 [EHEASNEHIEIBIE
- ERELHR RELET, WEER

IES-BERRRASRIREE 1074



T Bat

10 EEE

B TEREE

-10%

11| 12| 13| =HEsm200~230v |15 (s0/60H2)
RV A r fg
R
Ry 1PLEAMRIR )
] ~ ®
= EBJEOFF EBJREON
1 E 1KM
|
TKM 1Ry 1SUp—| —A7EEBGERBEMNLE FHE ERENMS
F ke 52
REBAL
L1 U
B(2)
L2 NS v = M
L3 GRS W
RPAIRIEN S B
EEEET R
L1C 2% (2500P/R) EteE
A+ &
L2c BT 1
© g §\7 cN2 H re
o e B 2—apb
B2 B2 & &
Q O =& | Shield
[CN3A]
pagEs = NI % 4&;52
s R0 ?: b B EREREKIEEPC (PABR)
ST e - VREF= 16 E1as SRR FIEIER ST, (AR
TSRS (-10V~TOV/AERIE) “E . TCANE HE: CN31. 23|WTRASERE—
i | A/D =] Shield
SRS (V- T0VARRE) o] [TREEa
CN3
EEBRFRISS R CPPL_[38 240 485+
> s L
5 s
. PULS / CW /A 21 dmes
2kQ 7| CANH
8 CANL
SIGN / ch/B%r—% g 1590 K #5th| Shield
AHHTIE SIS %t PR
S—ON:@EE{EEE‘ 3.3K0 A}_ 2o PEOs PGS  EEAEKes
E:S(T):%gg%ggi 295 Ef; Q 30 PCO< TIATIAM26LS32AakFK7= R
N-OTREAZLE 10 oe A2 DeRD e
ek ot oL E T E SR E:
ClRAuEEE S NIy = i e 21
P-CLiEERIIRE) 40— = COIN:E5E
N-CL: R s54E5a R E] 41 MIE:;: TGON:EBHEERAR T
SHOM: B S j3 == EESm SR S-RDY:{ERHE &5
ORG:EARMEKES %A 2l —=—T=(] 3 TTGON- CLTAE5ERHIE
(O iy BK It
22[V-CMP PGC /i3 gsChkifi
Sy s Ay oTERE '
RD: AR AL LRI R
HOMEEE A Ath
R = +24V
R sEmEAsEe [ Shield [ %% 1Ry
- g 4 ALM- ALM:FBRIR &4
1D B :
&] FERRRBA L BATEHEDCI0V
BARHEBFRDC50mA
ov

075 | IEZ=-EERERRRT SR



AR ERS

REE 2 (UEREIEHIREE

NSD1
R RRIKAN 2R
—>—TzePacs
13| PAO-
AE 29| PBO+ P G §ika th
141 PBO- BRI
Q Aol B TIAEIAM26LS32AR R4
Jj 44| DGND
EEIRFRRIE S PPL_[38— 110 HTESHAE:
COIN:ERIFEH:
PULS / CW /A 4@%:% TGON e
frEiES PULS- 135 (=] {18 /TGON=+ S-RDY-(EREEH L
2kQ 3 | TGON- . ™
(R 2o CLT SR
SIGN-_[37 SRIBECHII
1 (oIE oT#ER
RD:fa AR {sEBEFEA B BE
HOME:ESE 52T
AHTESHDE: ”
S-ON:fRfR fiEAE
P-CON:HAIEH 9 e
P- OT:IERSIRZHEELE 25 ==
N-OT:R4RHNZELE 10 =
ALM-RS TaREES 26 S
CLRATEREFET 11 ==
P-CLIEE4SIRIR 40 ==
N-CL: &R 41 ==
SHOM:E S R 5 S =
ORGEAMIAKEE A 42 —=—TF=L]
; 24v
R e T wy
mEgoeRERtee [ R ARTTS f ALM-ERRIR S
4| ALM-
hl SeARtE H:
o = PN BAT{EREDC30V
RTVRREL RAHHBERDC50mA
ov

IESR-EERERRARTS IR | 076



T Bat

R 3 REEUEHIREE

NSD1
ZI RIS
%t 28| PAO*
13 PAO-
%L 291 PBO+ PGS
;61 FE’CBS &SR
Q Tirrces TIATIAM26LS32A%; F%7=
Jj 44 DGND
st THHTESSE:
EEIRS (-10V~10V/HEtsE) “} s AP € OINTEILE
10 TGON:EB#LEE4&1E
= 18 [TGON+ S-RDY-{ARRIEE 5 5
Sresall CLT 4R
ESwm 6 | S-RDY- BK: BRI S
22 [V-CMP=+ P GCARRISECH
RD:AR AL LR
HOMEEIB5 =i
AHTIESOE:
5-ON IR (EfE s
P- CON:tAl DICOM |9 =
P- O T:IEREIRENZELE S-ON_[25 =
N- O TR L P-CON |10 = =
ALM-RS THRESf P-0T |26 e
CLRUBRHEET N-OT [11 1 ¢
P-CLIERE4E5ERR%) ALM-RST |40 T
N-CLUR S 4R CLR _[41 W=
SHOM:EIZ AR SN POL | = =
ORGEAMIHIES =S N-CL a2 — =]
- 24v
magSEEEaes [ TR ALM IR
4 | ALM-
Y Serta
. BAT{EEREDC30V
ETNRRAL

BRAHEERDC50mA

ov

077 | IEZ-EERRRATT RIBES



AR ERS

REAE 4. REREUEhIREE

IS (-10V~10V/EEE)

AHTEENSE:
S-ON{APRfERE

P- CON:Eb =4l
P-OT IE4&IRANEELE
N- OT:#&RanZELE
ALM-RS THRESHL
CLRAUBREBE
P-CLIESE KRR
N-CL: 4 FE AR
SHOM:EIE &S5
ORGEMMIEIESE R

RS TR INMEE

o

NSD1
RRIRIK NS
ref
TREF- [32
DICOM [ 9 Sl 0]
S-ON |25 s
P-CON [10 = =
P-OT (26 =
N-OT |11 e
ALM-RST |40 e
CLR _ [41 =
P-CL [43 o—h |
N-CL |42 — W=

Shield

FTVRRE L

Tk

PAO+

PAO-

PBO+

PBO-

PCO+

PCO-

DGND

oo

N

i

N
I~ (o

ALM +
ALM-

1Ry

P Goy 4
pEdzEEs 20
TINEAM26LS32AR B %5

AHTESHSER:

C OIN:ERI5Ehk
TGON:EBHFEsta

S-RDY AR AEEHLE

C LT A5EPREIE N
BK:HIzn 2R IE Bt

P GC:HRiaaaChkimis H

O T8
RD:faBR{EREFBALEIBL A
HOME:[EI T 5E ki tH

+24V
ALM:{FIRIRE i H
SeABi
BATIERBEDC30V
BAHHBRHDC50mA
ov

IS EERERRARTS IR | 078




TirBzt

11 NSD1 {AIRIEHNBLZRER T RF=mEE

NSD1-504 RIAFIMZS&RERYT

W
% [aasma

)éf

I —

NSD1-S07 /M-S Z#R

H
SooJteoE==)),
H1

NSD1-S/T10~15 SNEESRER

o

H T T

NSD1-S/T20~30 4N S%EER

2

O
Jé

o

H
—
=
=
=
=
H1

079 |



AR ERS

FRRIRESZE (8: mm)

FERiE w H D w1 H1 ZE7.d EE (kg)
NSD1-502 152
60.1 162 163.3 49 5.5 1.12
NSD1-504
NSD1-S07 74.3 162.3 163.3 62 152 5.5 1.44
NSD1-510
85.5 162.3 190.3 74 152.7 5.5 1.78
NSD1-515
NSD1-S30 113.5 225 199.9 102 213 5.8 3.70
12 NSD1 {SBRIRaNESER(EEtR B 1% ER
BRI
BRERRINEEE N R
HREFHS FIRIEFR gk
A INC § RIEHE R BB S HINRERIREE.
% INC g InREE,
v DEC &2 % DEC $ERIR/MEEE.
MODE &2 RICETISRRSBER, SHsEER. SR, HHEThaset,
ERESHATHRILRRFSEFHES.
< ENTER 42 BRI B RSSHINSERISTEE, REASHISERSIBERRE,
POWER 1EAT B MAIRIRNES ERRRES (BT RALEBRE)
13 NSM1 {FBREBHNEL SR8
NSM1 - A L 06 A 75A 10 S 1 1 -XX
@ NSM1 B8]l | @&tz ORE @HNEE GRJE (V) @II=E (kW) | OFE (rpm) | ®RAGREEE | @Rt ©BFEHLEIR EF
ARUHIRRE 1 | LIRS 06: 60 A: 110V A: *0.01 10: 1000 S EEEg | 1: ¢ 1: FTomE, Fowlzh
B: gtz 2 | M: RiEE 08: 80 B: 220V B: *0.1 15: 1500 A7 RZEEIHE| 2: o0, TR | 2 mlE, FohlEh
H:BigE 09: 90 C: 380V € 20: 2000 R: HEfE3SERS %m’gﬁiﬂﬁ% 3: FoilEy, wlah
11: 110 25: 2500 [Bpi=El2=¥s3 gjff’b‘ B s, wHlEh
13: 130 30: 3000
18: 180

IEfe-BERRRR IR 1080




T Bat

14 NSM1 (FIREBINESHRRIES

14.1 60 ZIIEEH

1411 60 EBHZ#k

EE MEE | ES | BE E E (& REB%H J4BE SBFIRE | BHL | Bl | BhiR
FRES BE | X HBE M7 i 5 4548 4548 (V/1000r | E& (kg/m’x | BB | 5 | R
(W) v) (A) (A) (rpm) [ (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | #& | (IP)
NSM1-ALO6B20A30 ®@® | 60 | 200 220 15 45 3000 0.637 1.911 28 0.42 0.175 112 | F P65
NSM1-ALO6B40A30 ®@® | 60 | 400 220 2.8 8.4 3000 1.27 3.81 31.1 0.45 0.265 162 |F IP65
14.1.2 60 BB WRENELR T EZ*E
T 3|£4£55~62Cm
. H“
u \(\—Lﬂ S 4-17
5 <
09 0 5
Al w [0) D Y
K
= F
M \
| L M4x12
LE TAPXDEPTH
LG
LR LL LC
S M B=
_BSModel | n IR KL med, | A 2
60 HLEE (FTHlzh ) xFE | LA LB LC LE LG Lz S QK u w T
NSM1-ALO6B20A30 | 139.5 | 109.5 | 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 7.2 5.5 14 20 16 5 5
NSM1-ALO6B40A30 | 163.5 | 1335 |30 43 M4x12 | 70 50 60 3 7.2 5.5 14 20 16 5 5

081 | IEZ=-EERE R SRR MR



AR ERS

14.1.3 60 BB HHRIEMNE R TEZ

5|£1<55~62Cm

K HQ\ H&“\@
U | |
iy i B :
1]
b= [0) U
QK
f
. T :
Lz / M4x12
LG TAPXDEPTH
LR LL LC
L
BIE Model = 65
== I LL LR KL i
60 HLEE (FTHIE ) xRE | LA LB LC LE LG LZ S QK u w T
NSM1-ALO6B20A30 | 178 148 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 55 14 20 16 5 5
NSM1-ALO6B40A30 | 202 172 30 43 M4x12 | 70 50 60 3 72 55 14 20 16 5 5
14.2 80 ZEFIEBHL
FREER (£ mm)

14.2.1 80 EBHNS4k

ME ek | @EZ | &8 iE E IE{E REBHE J4E HEFRE | Bl Bl | B5iR
FRES BHEE | mE BE B -5 S 5855 5855 (V/1000r | & (kg/m’x | EE | B8 | SH

(w V) (A) (A) (rpm) (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 10~(-4)) | (Kg) |Z&& | (IP)
NSM1-ALO8B40A30 ®@® | 80 | 400W | 220V 2 6 3000 127 38 405 0.64 1.07 178 | F IP65
NSM1-ALO8B73A20 ®@® | 80 | 730W | 220V 3 9 2000 35 10.5 69.9 1.17 2692 39 F IP65
NSM1-ALO8B75A30 ®@® | 80 | 750W | 220V 3 9 3000 24 7.2 481 0.8 1.865 2.9 F IP65
NSM1-ALO8B10B25 ®@@® | 80 | 1000W | 220V | 44 13.2 2500 4 12 55 0.91 3.046 4.1 F IP65
NSM1-ALO8B11B30 ®@@® | 80 | 1100W | 220V | 4.5 13.5 3000 35 10.5 52.3 0.78 2.692 3.9 F IP65
NSM1-ALO8C75A30 ®@® | 80 | 750W | 380V 18 54 3000 24 72 87 1.33 1.865 29 F IP65
NSM1-AL08C10B25 ®@@® | 80 | 1000W | 380V 24 7.2 2500 4 12 108.3 1.67 3.046 41 F IP65

IE=-EERERRARTS IR | 082



TirBzt

14.2.2 80 EBHURAEN LR TERR

=
W
S0p
6 LA
U H 417
77 —
LM mi =
Tla , .
!
__la !
LP QK |
LE - A
G M5x15
TapxDepth
LR LL LC
L
BIE Model &= ]
e T LL LR KL Bo, |
80 HLEE (FTHlzh ) *RE | LA LB LC LE LG LZ S QK u w T
NSM1-ALO8B40A30 | 160 1245 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B75A30 | 187 1515 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C75A30 | 187 1515 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B73A20 | 215 1795 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALO8B11B30 | 215 1795 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B10B25 | 227 1915 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8C10B25 | 227 1915 | 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
14.2.3 80 BN wHIZINBLR T EE
T
W
S00
~60p
: |
= = | o
LM = = X
Tla ,
I — (
. Ia !
LP QK L]
LE - : -
G \ M5x15
TapxDepth
LR LL LC
L
BIS Model E= e
== LL LR KL Be, |
80 #LEE (F$la ) *FE | LA LB LC LE LG Lz s QK u w T
NSM1-ALO8B40A30 | 199.6 | 164 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B75A30 | 226.5 | 191 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALO8C75A30 | 226.5 | 191 355 50 M5+15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B73A20 | 254.5 | 219 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B11B30 | 254.5 | 219 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6
NSM1-ALO8B10B25 | 266.5 | 231 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 21.5 6 6
NSM1-ALOBC10B25 | 266.5 | 231 355 50 M5*15 | 90 70 80.5 3 8 6.5 19 26 215 6 6

083 | IEZ=-EERERARRTT IR



AR ERS

14.3 90 FRFIEBHL

FRESE (B mm)

14.3.1 BB BHE

WE WEL | WEZ | 1BE HiE e (5 REB% baL:] KFmE | mHl | Bl | kR
FRES HE | InE HE b i L1 1548 4858 (V/1000r | =& (kg/m’x | BE | @5 | FH

(W) |1V (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | F& | (IP)
NSM1-ALO9B73A20 @@® | 90 | 730W | 220V |3 9 2000 35 105 76 12 3.04 39 F IP65
NSM1-ALO9B75A30 ®@® | 90 | 750W | 220V |3 9 3000 24 7.2 524 0.8 2.14 3.1 F IP65
NSM1-ALO9B10B25 ®@@® | 90 | 1000W | 220V | 4 12 2500 4 12 70 1 3.46 42 F IP65
NSM1-AL09C10B25 ®@® | 90 | 1000W | 220V | 3.1 9.3 2500 4 12 916 13 3.46 42 F IP65

143.2 90 BBHURENER TEE

4l v T
\
QK = /
= ©.2
= b 7= — N
(tapxDepth)
LR LL
LC
L
BE Model i 2
e — LL LR KL B, |-
90 HLEE ( Filh ) *RE | LA LB LC LE LG Lz s QK u w T
NSM1-ALO9B75A30 | 1845 | 150 | 345 |50 M5+15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9B73A20 | 2065 | 172 | 345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9B10B25 | 2165 | 182 |345 |50 M5*15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5
NSM1-ALO9C10B25 | 2165 | 182 | 345 |50 M5+15 | 100 | 80 865 |3 10 6.5 16 26 18 5 5

- EERERRRT IR | 084



T Bat

14.4 110 Z5UEBH

FREEE (B mm)

14.41 BB ¥k

BIE BEL | EL | BE HE HE IE(E RB%H HE BFRE | BHl | Bl | kR
FRES HE | = BE B i 23t 27 27 (V/1000r | Z& (kg/m?*x g | @5 | SR

(W) V) (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | =& | (IP)
NSM1-AL11B60A30 ®©@@®@ | 110 | 600W 220V 2.5 7.5 3000 2 6 57.9 0.8 2.8 45 F IP65
NSM1-AL11B60A10 ®@@®@ | 110 | 600W 220V 3.8 114 1000 6 18 116 1.58 9.45 79 F P65
NSM1-AL11B12B30 ®®® | 110 | 1200W | 220V 5 15 3000 4 12 58.3 0.8 6.5 6 F 1P65
NSM1-AL11B15B30 ®®@®@ | 110 | 1500W | 220V 6 18 3000 5 15 58.2 0.83 7.97 6.8 F IP65
NSM1-AL11B18B30 ®@® | 110 | 1800W | 220V 6 18 3000 6 18 60.1 1 9.45 79 F IP65
NSM1-AL11C12B30 ®@@ | 110 | 1200W | 380V 25 7.5 3000 4 12 103.8 1.6 6.5 6 F IP65
NSM1-AL11C15B30 ®@@® | 110 | 1500W | 380V 35 10.5 3000 5 15 108.5 143 7.97 6.8 F 1P65
NSM1-AL11C18B30 ®@@® | 110 | 1800W | 380V 4 12 3000 6 18 109.1 15 9.45 79 F IP65

14.4.2 10 BHRENER T EZE

KL 2

\
KL1

E

QK

LR LL
L

BIS Model E= #

110 #EE (FTHlEh ) - t R K KLz gg;l’ - LA LB LC LE LG LZ 5 QK U w T
NSM1-AL11B60A30 | 211.5 | 156.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B12B30 | 245.5 | 190.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C12B30 | 2455 | 190.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B15B30 | 263.5 | 208.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 12.3 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11C15B30 | 263.5 | 208.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11B60A10 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 21.5 6 6
NSM1-AL11B18B30 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6
NSM1-AL11C18B30 | 275.5 | 220.5 | 55 83 106 M5*15 | 130 95 110 5 123 9 19 40 215 6 6

085 | IEf=- B EAERAR A RIRES



AR ERS

14.4.3 110 BN =HIzINELR T EZE

P 3
LA
u . 4-L.Z
N | o - @
—Hh o
b | , \
| I | 4| |
— /
QK — \
LE - M5x15
LG TapxDepth
LR LL LC
L
8IS Model &= #
e — i |R |k k2 | EEEL
110 1128 (25 ) FE (LA LB LC LE G |z |s QK |u w T
NSM1-ALT1B60A30 | 261 | 206 |55 |83 |105 |M545 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11B12B30 | 295 | 240 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11C12B30 | 295 | 240 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11B15830 | 313 | 258 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-ALT1C15B30 | 313 | 258 |55 |83 |105 |M545 | 130 |95 10 |5 1223 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-ALT1B60AT0 | 325 | 270 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 110 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-AL11B18B30 | 325 | 270 |55 |83 | 105 | M55 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6
NSM1-ALT1C18B30 | 325 | 270 |55 |83 | 105 |M545 | 130 |95 10 |5 123 |9 19 40 215 |6 6

IS BERRRR IR 1086



T Bat

14.5 130 2B,

14.5.1 BB 2HE

BiE oELE | MEL | 1BE E oE & RFEB%H %8 BFRE (Bl | Bl | P
FRES HE | = BE B i i e ieiE (V/1000r | & (kg/m’x | EE | B85 | SR

(W) V) (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | && | (IP)
NSM1-AL13B78A15 ®©@@® | 130 | 780W 220V 4 12 1500 5 15 70.3 1.25 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AL13B95A15 ®@@®@ | 130 | 950W 220V 43 12.9 1500 6 18 94 14 12 74 F P65
NSM1-AL13B10B25 ®®@® | 130 | 1000W | 220V 4 12 2500 4 12 71.3 1 9.2 6.2 F 1P65
NSM1-AL13B10B10 ®®@ | 130 | 1000W | 220V 4.5 113 1000 10 20 138 222 153 10.2 F IP65
NSM1-AL13B13B30 ®@® | 130 | 1300W | 220V 5 15 3000 4 12 56 0.8 9.2 6.2 F IP65
NSM1-AL13B13B25 ®@® | 130 | 1300W | 220V 5 15 2500 5 15 70.3 1 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AM13B15B10 ®@® | 130 | 1500W | 220V 7.3 14.6 1000 15 30 138.8 2.05 235 12.6 F 1P65
NSM1-AL13B15B25 ®®@@®@ | 130 | 1500W | 220V 6 18 2500 6 18 70.6 1 12 74 F 1P65
NSM1-AM13B15B15 ®@® | 130 | 1500W | 220V 6 15 1500 10 25 109 1.67 204 10.2 F IP65
NSM1-AL13B16B30 ®@® | 130 | 1570W | 220V 6.4 19.2 3000 5 15 54.7 0.78 10.4 6.6 F IP65
NSM1-AL13B20B25 ®®@® | 130 | 2000W | 220V 7.5 21 2500 7.7 22 70 1.03 153 8.3 F 1P65
NSM1-AM13B23B15 ®®@@® | 130 | 2300W | 220V 9.5 19 1500 15 30 109.2 1.58 235 12.6 F 1P65
NSM1-AL13B24B30 ®@® | 130 | 2400W | 220V 82 24.6 3000 7.7 22 55.9 0.94 153 8.3 F P65
NSM1-AM13B26B25 ®@® | 130 | 2600W | 220V 10 24 2500 10 25 73.7 1 20.4 10.2 F IP65
NSM1-AM13B31B20 ®©@® | 130 | 3100W | 220V 11.7 24 2000 15 30 87.8 1.28 235 12.6 F 1P65
NSM1-AM13B32B30 ®®@@® | 130 | 3150W | 220V 125 30 3000 10 25 57 0.8 20.4 10.2 F 1P65
NSM1-AM13B32B25 ®@® | 130 | 3200W | 220V 12 24 2500 12 30 68 1 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13B38B25 ®@® | 130 | 3800W | 220V 13.5 27 2500 15 30 71.1 1.11 235 12.6 F P65
NSM1-AM13C15B15 ®@@ | 130 | 1500W | 380V 35 7 1500 10 25 212 2.86 204 10.2 F P65
NSM1-AL13C20B25 ® @@ | 130 | 2000W | 380V 5 15 2500 7.7 23.1 103.6 1.54 153 8.3 F 1P65
NSM1-AM13C23B15 ®@@ | 130 | 2300W | 380V 5.7 114 1500 15 30 181.9 2.63 235 12.6 F IP65
NSM1-AM13C26B25 ®@@® | 130 | 2600W | 380V 5 15 2500 10 30 119.5 2 20.4 10.2 F IP65
NSM1-AM13C32B30 ®@@ | 130 | 3150W | 380V 6.5 15 3000 10 25 117 1.54 204 10.2 F IP65
NSM1-AM13C32B20 ®@@® | 130 | 3200W | 380V 6.6 15 2000 15 37.5 156.8 2.27 235 12.6 F IP65

087 | IEZs- B ER0RRARTT RIR MR



AR ERS

14.5.2 130 EBAAREN AR TEZ=

7‘“ ’_ g

[ )

— 1

o 1 .

LM T
LE LG
LR LL TapxDepth
L LC
BIE Model E= i

60 #LEE ( FoiklzEh ) L L LR kL1 KL ?gg?l‘ : LA LB LC LE LG LZ S QK U w T
NSM1-AL13B10B25 225 168 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B13B30 225 168 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B78A15 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B25 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B16B30 230 173 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B95A15 237 180 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B15B25 237 180 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B20B25 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B24B30 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13C20B25 250 193 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B10B10 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B15 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B26B25 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B30 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C15B15 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C26B25 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B30 270 213 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B10 290 233 514 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13B23B15 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B31B20 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B38B25 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B20 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C23B15 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B25 290 233 57 83 116 M6*18 145 110 130.5 5 14 9 22 42 24.5 6 6

IEfe-BERRRR IR | 088



T Bat

14.53 130 EBHmHIEINELR TEZ=

I

4-L7

— — o 1
| =3
~
— |
1] = :
QK
LM =
LE LG
R " TapxDepth
LC

BIE Model = 2
130 #EE (H5#lEh ) g t R KL kL2 gg?L ’ LA LB LC LE LG Lz S QK U w T
NSM1-AL13B10B25 278 221 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 | 5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B30 278 221 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AL13B78A15 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B13B25 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B16B30 283 226 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B95A15 | 290 233 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B15B25 290 233 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B20B25 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B24B30 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13C20B25 | 303 246 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AL13B10B10 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B15 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B26B25 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B30 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C15B15 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C26B25 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B30 | 374 331 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B15B10 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13B23B15 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B31B20 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B38B25 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13C32B20 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 245 6 6
NSM1-AM13C23B15 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6
NSM1-AM13B32B25 | 351 294 57 83 116 M6*18 | 145 110 1305 |5 14 9 22 42 24.5 6 6

089 | IEf=- B EAERAR R RIRES



AR ERS

14.6 180 ZR2UEBAN,

FRESE (B mm)

14.6.1 BB 2¥E

WE WEL | WEZ | 1BE HiE e (s REB% baL:] BFRE (B | B8 | FR
FRES HE | InE HE b i &z 1548 L] (V/1000r | Z=& (kg/m’x | BE | @5 | FH
(w) |\ (A) (A) (rpm) | (N.m) | (N.m) | /min) (N.m/A) | 107(-4)) | (Kg) | && | (IP)
NSM1-AM18B30B15 ®@@® | 180 | 3000W | 220V | 12 24 1500 19 47 107.4 1.58 38 205 | F IP65
NSM1-AM18C30B15 ®@® | 180 | 3000W | 380V | 7.5 1875 | 1500 19 47 170.3 253 38 205 | F IP65

14.6.2 180 EBHIAREN AR FEZ=

1L W LA
l ) 417
D1
- o
: ~
N4
M F
/ \
[ wn Y ( )
\ 1
QK
LE y -
LG M8 X20
LR L TapxDepth
LC
L
8IS Model E= ]
== L |R |kt k2 | EEEX
180 #LEE () FE LA [1B LC LE G |z |s QK |u w T
NSM1-AM18B30B15 | 296.6 | 230 | 66.6 | 1105 | 145 | M8*20 | 200 | 1143 | 180 |32 |18 135 |35 |495 |38 10 8
NSM1-AM18C30B15 | 2966 | 230 | 66.6 | 1105 | 145 | M8<20 | 200 | 1143 | 180 |32 |18 135 |35 | 495 |38 10 8

IESR-BERRARR IR 1090



TirBzt

14.6.3 180 EBHNHHIEIINELR TEEE

u )
— =
: ~
~
LM
!
=) v _ Y (
il \
QK
LE
LG
LR - o
L LC
| oliell L LL LR KL | k2 | BSELx = i
180 HLEE (254 ) RE LA LB LC LE LG Lz s Kk |u w
NSM1-AM18B30B15 | 368.6 | 302 |66.6 | 1105 | 141 | M820 | 200 | 1143 | 180 |32 18 135 |35 495 |38 10 8
NSM1-AM18C30B15 | 368.6 | 302 | 666 | 1105 | 141 | M8%20 |200 | 1143 | 180 |32 18 135 |35 495 |38 10 8
15 {FIRIEENESFNEBHN B SIIER
BE HE 4556 (N-m) 451 (rpm) Ih=E (kW) BRS IREEERIS
60 0.637 3000 200 NSM1-ALO6B20A30 ® @@ NSD1-502 @®
60 127 3000 400 NSM1-ALO6B40A30 ®Q@® NSD1-504 @®
80 127 3000 400 NSM1-ALO8B40A30 ®Q@® NSD1-504 @®
80 35 2000 730 NSM1-ALO8B73A20 @ @@ NSD1-507 @®
80 24 3000 750 NSM1-ALO8B75A30 ® @@ NSD1-507 @®
80 4 2500 1000 NSM1-AL08B10B25 @@® NSD1-510 @®
80 35 3000 1100 NSM1-AL08B11B30 ®Q@® NSD1-510 @®
90 35 2000 730 NSM1-AL09B73A20 @ @@ NSD1-507 @®
%0 24 3000 750 NSM1-ALO9B75A30 @ @@ NSD1-507 @®
90 4 2500 1000 NSM1-AL09B10B25 @@® NSD1-510 @®
110 2 3000 600 NSM1-AL11B60A30 ®@® NSD1-507 @®
110 6 1000 600 NSM1-AL11B60A10 @ @@ NSD1-507 @®
110 4 3000 1200 NSM1-AL11B12B30 ®@® NSD1-510 @®
o0y 110 5 3000 1500 NSM1-AL11B15B30 @@® NSD1-515 @®
110 6 3000 1800 NSM1-AL11B18B30 ®Q@® NSD1-520 @®
130 5 1500 780 NSM1-AL13B78A15 ®Q@® NSD1-507 @®
130 6 1500 950 NSM1-AL13B95A15 @ @@ NSD1-510 @®
130 4 2500 1000 NSM1-AL13B10B25 @@® NSD1-510 @®
130 10 1000 1000 NSM1-AL13B10B10 ®@® NSD1-510 @®
130 4 3000 1300 NSM1-AL13B13B30 ®Q@® NSD1-515 @®
130 5 2500 1300 NSM1-AL13B13B25 @Q@® NSD1-515 @®
130 15 1000 1500 NSM1-AM13B15B10 ®@® NSD1-515 @®
130 6 2500 1500 NSM1-AL13B15B25 ®@@® NSD1-515 @®
130 10 1500 1500 NSM1-AM13B15B15 ®@® NSD1-515 @®
130 5 3000 1570 NSM1-AL13B16B30 ®Q@® NSD1-515 @®
130 7.7 2500 2000 NSM1-AL13B20B25 @@©® NSD1-520 @®
130 15 1500 2300 NSM1-AM13B23B15 ®@® NSD1-520 @®
130 7.7 3000 2400 NSM1-AL13B24B30 @Q@® NSD1-520 @®

091 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR RS



AR ERS

HE BE 4546 (N-m) 5515 (rpm) IhE (kW) HES IRENEERIS
130 10 2500 2600 NSM1-AM13B26B25 ®@® NSD1-530 @®
130 15 2000 3100 NSM1-AM13B31B20 ®@® NSD1-530 @®
130 10 3000 3150 NSM1-AM13B32B30 ®©@® NSD1-530 @®

220V 130 12 2500 3200 NSM1-AM13B32B25 ®@® NSD1-S30 @G
130 15 2500 3800 NSM1-AM13B38B25 ®@® NSD1-S30 @G
180 19 1500 3000 NSM1-AM18B30B15 ®@® NSD1-530 @®
80 24 3000 750 NSM1-ALOBC75A30 ®@® NSD1-T10 @®
80 24 4000 1000 NSM1-AL0O8C10B40 @Q@® NSD1-T10 @®
80 4 2500 1000 NSM1-AL0O8C10B25 @@® NSD1-T10 @®
90 4 2500 1000 NSM1-AL09C10B25 ®@® NSD1-T10 @®
110 4 3000 1200 NSM1-AL11C12B30 ®@® NSD1-T10 @®
110 5 3000 1500 NSM1-AL11C15B30 @Q@® NSD1-T15 @G

S50 110 6 3000 1800 NSM1-AL11C18B30 @Q@® NSD1-T15 @®
130 10 1500 1500 NSM1-AM13C15B15 ®@@® NSD1-T15 @®
130 77 2500 2000 NSM1-AL13C20B25 ®@® NSD1-T20 @®
130 15 1500 2300 NSM1-AM13C23B15 ®@® NSD1-T20 @G
130 10 2500 2600 NSM1-AM13C26B25 ®@® NSD1-T30 @G
130 10 3000 3150 NSM1-AM13C32B30 @0® NSD1-T30 @®
130 15 2000 3200 NSM1-AM13C32B20 ®0® NSD1-T30 @®
180 19 1500 3000 NSM1-AM18C30B15 ®@® NSD1-T30 @®

16 IR A

ERREBHEN DB SR EL SR -

PL - 250 03 A B 0 A
;hsk BoSEE g L (IKahiR ) | RSk (ERHLIR) i/l (%154
075: 0.75mm? 01: 1m A imFa A: EBficHRSk 0: REERMIBIREBSS | A: EiBEELS
100: 1.00mm? 02: 2m B: i (130 EBHLALAL ) | 10 SERiiEimERgs B: SRMEHEHERRLS
150: 1.50mm? 03:3m C: B
250: 2.50mm? 05: 5m
H10: 10.0mm? 10: 10m
H25: 25.0mm?
mADZEEBARIRE
EL - 06 03 @ B C - X
fRTERRE: Lol g &Sk (IS ) &k (BB %153 EFIES
06: 61t (4&3HE) | 01: 1m A EiEELT
09: 9 (B%) 02: 2m B: 9pin BBEHESL B: RIHHEHEEEAE
15: 15 (3F&L%) | 03: 3m C: 15pin DB #sk C: B Ys
05: 5m D: 15pin finzsiEsk (130 EBALRLAE
10: 10m

SSEBEILSIRE:

SL - 03 B
1/0 Ea45 533 RIFATHAE

01: Tm A: 2I08ERIFR

02: 2m B: 7 EfKHE

03:3m C: EEHLE

D: &&5EtEHIE

IESe-EERERRARTS IR | 092



T Bat

HIRNEREE A AL SR

BK - 02 03 A A
Fialla==Eo SiE H®K L (=R ) | &Sk (R )
02: 2% 03: 3m AR A: 2pin BBRIEL
03: 37 05: 5m B: #fsk= B: 2pin fizsiEsL
10: 10m C: 3pin fAzstEsk
CL - 00 30 A
BIEEBE Fai& SIS Relsm
PC iB{SFa4s
BHEFaH 00: PC i&1S 15:1.5m ARJAS KL
30: 3.0m
cL - 01 03 A
SHFBOEEEY | BEBH% Fai& 535S REelsm
01: ZHHEKEE 03:0.3m ARJA5 7KESL
CL - 02 00 A
BERIHICEREE | B(EBY Fi& 5 s
02: B{E£uH TR e 00: Om ARJA5 7KESL
17 ff#= B
ARRR G NEE R
— —
NB 1§28
FEEHERE I
EERK
CANtEpET NSD1 NSD1 NSD1
EIOES
ERBREES
FEBErRIE
FEARREEH NSD1{RARIEZEE
LS

NSM1{EIRREEH

093 | [ BALRRR AT IR



NSC1 iSahizhise ARRS

1 RS

1132 (usttre CPU |, FRiFBUTH0, FEEHRLLARTELIR 10 15, EXIE<SRIEEITAIE 0.05us.
1.2 3285 USB HEB N R R R,

132 BfE0A, 17 RS232, 14 RS485,

14 SA5 USB EREL, i, PRI,

1.5 3285 RS232, USB Miff =5 PC #HTIBIl. Waf=fn L FEL.

1.6 PR IUER A/ 200KHZ BiRAk it

17 PEES oL MU BR RAESIREKITITEL, HBIfmRE 200KHz , —BSS RS AB lEEREKTITE . &S
200KHz,

1.8 FpEREL 3 4%, 1 6000V,

19 EEXIF 3 MY RER, 235 USB MR, IShEEIE T,

110 RASNESERSRTERES A, LEATTREE AR,

1IN BITULBFREFFER, THEO=ERE.

1.12 3755 2KByte WEBfR{EX, THIBOVEIRER,

H3-FRisHEiERE, ST 160 ZHEIEL,

114 AR, BEMMRENE, SHFBERERNHESRARMTERERE,

115 BFEREl, fhERER. FEF. TIEFRS, BERXIDAZIHNE,

116 NS ERERIFRIIFIUESR, LIRSS BFIEE,

117 ST F FRETIRES,

118 3235rhifiTnae, ERERINBPEIFIERS S Pt A2 RSN, 1A EE SN ENAT,
119 T ERREE LB E L ENE RS Fa05 .

120 ZEMNERF, SiE EEED. THED, BEEE. FREFBERE, RIPFBPEEMMR,
121 AP EER, JURENEERR, IR EES.

1.22 SHFRMNESTERITEIR E.

.. i . .
s
32{u=ttaECPU i=17A31E0.05ps ki 200K Hz
e B uUsB

IEZ=-EERERFRTI SRR | 094



T Bat

2 MESH

=1
NSC1-P2 NSC1-P4 NSC1-R6

R~ (mm) 25.5x92x63.4
BEE(9) 102

SR TYEMRRE 0° C~55° C(Foifés )
TVENMRRE 5%~95%RH( F5i%ikk )
R 10~25Hz(XYZ 7518 2G/30 434

N II#E (W) 1.5

R AHEBERR DC24V+20%
HrERA 8 8 8
SINK/SOURCE #i N3z BN T S/S RIMNBHEMEL kAR
BMAESBE DC24V+20%
EEITEL 2 BB 200KHz 4 B9 BIERE 200KHZ I
AB #EitHEK 1 86 200KHz 2 B85 200KHz %
HraEiE 8 8 6
St BRIAE / REY BRIAE / RE iz
HIHERE 6~30VDC 6~30VDC <250VAC, 30VDC
fkispda 2 S BIERRE 200KHz 4 B BIERE 200KHZ NC
BRI T 12W 12w 80VA
EAEEETE BARA03A BREK0.3A BT 2A, iR 4A
FCC &t A FCC, Class A

- (a5 1000V AC, 155%h
CESAIE & EN55032 #1 EN55035 #fe
BPER IP30
RS232 14 mini232 #0032 ETREL, 15, S008(S RAS=R 1200Bps~115200Bps

N RS485 14N RS485

=H AR =
USB ig#&#0 XI5 ETE, LU

Wi N viEs NMCstudio
*=2

BS NSC1-D16T NSC1-D16 NSC1-D8T
RT (mm) 25.5x92x63.4
B2 (9) 102

LSRR TYENRRE 0° C~55° C(Foifeh )
TIEAEEE 5C~95%RH( 1%k )
W 10~25Hz(XYZ 7518 2G/30 3% )

ZN IhFEE (W) 2
HFEEA 16 8

MANSE SINK/SOURCE I \ 24k EEPERIE IR T S/S RIMBIEAIEL R AT R
BNESBE DC24V+20% DC24V+20%
HraEE 16 8
e epSidl BRAE / REY ERINE / iREY

mHsH IEHERE 6~30VDC 6~30VDC
AR 12W 12W
BREBMEGE HREA0.3A BREK 0.3A
FCC HaME A FCC, Class A

HEs i i 1000V AC, 15%H
CENIE & EN55032 # EN55035 R
PiRER IP30

Wi B ivEI¢d NMCstudio

095 | IEf=- B EAERRA RIRERS



AR ERS

=3
BS NSC1-A4 NSC1-A8 NSC1-TC4
RS (mm) 25.5x92x63.4
BEE(9) 102
SR TVEMRRE 0° C~55° C( FifRss )
TYENRERE 5%~95%RH( F5i&k )
R 10~25Hz(XYZ 7516 2G/30 %)
2N Ih#E (W) 2 1.5 0.5
TSR 4 8 4
BNE FBE / EBit EBE / BBt 3-wire RTD , Thermocouple
MNEBE 0~5V, 0~10V, 4~20mA 0~5V, 0~10V, 4~20mA —200° C to +850° C
BRRNEE 12V, 30mA 12V, 30mA
ANEH 0~5V:1.25mV 0~5V:1.25mV
BKRE 0~10V:2.5mV 0~10V:2.5mV 0.1°C
4~20mA :5uA 4~20mA :5uA
BUBEEIRAERE 12 12 fi1 16 iz
SENEEE +5%o0 +5%o +1°C
TR 2
AR B / BB
HEE 0~5V, 0~10V, 4~20mA
o 0~5V:1.25mV
— RO S0 o
AR +5%0
> 1KQ@10V
Bt T EET =500Q@5V
=500Q@20mA
FCC &M A FCC, Class A
N it 1000V AC, 143%h
HES#
CE SAIE & EN55032 #1 EN55035 #fe
lhipias27d IP30
wis N VLS NMCstudio

3 P4

CL-0325B

NSCTiEanissI28 5 NTP1 @B, 2.5 K

IES-BERRRR IR 1096



NTP1 TAfibiER

1 RS

11 Rt
HTF Linux B5t, REG2E. 58, H5. LIaHEEeRg Cortex A8 4h1B2E, F4ARI 600MHz,
COM [O%ERk RS232/422/485/CANBUS BIE . F=fateft s USB EuhF0 USB MuhA, USB Mk~
HOSZHF 10M/S ROERE, tRIR T2, BMERIAEAY USB b U 2. FIEIHl. BirsE
USB &%, 10M/100M BiEM-E, 3% HMIFIEHEIRSHM— ML, PEHIEHR, LTIl Y
PIKMIER. S8 FLASH, XISFHEABEHE, MEAEX, 5 U £1FHE.
12 Hiees
SHERRIE, FRELE. 1%,
13 EE
REXSFEN. BFSTUNEAS2ERE, HEEXNEEER, FTB%, XKFBMP. JPGEE
FESENEEERR, RENEEBR2EIME,
1.4 XXARFHR
ZEESXF, SOMESNFERMR, S5 TRUE TYPE(TTF) 2F, XIFEXEERNFIRIRERE,
unicode fwhd, EFRRE,
1.5 TR, EBATIILS
MiFERO. USBFTEMFTENEIE. HURSSE,; AJLAUBIT RS485 Bf5. IFZA 32 4 PLC SSBaeiR
HiB(E.
1.6 ZFE @I
AIsCE PC @ HMI B35 PLC siitkag&@Eil, Al 2 & HMIERTS 1 & PLC@fE,
1.7 (RERINAE
BEEIET X, LINBMASE, MUETLUESHEMBLGIERR ERERF®ERE, £
FREBE RnToit,
1.8 FELAEHL
(EFTEN E R PLC SRIEHARS TR, BT PLC SK1850R,
1.9 LAKM. WIFL, 4G [eg@ii
BILAKK, WIFL 4G /4§, SLELHMI S HMIL HMI Si6iigE. HMI S=isYEEE
110 RIES w2
XiF CESHA, IFEMREREE, SEHROBEMY, F RN EaERE, &0
BEIE. HEFER; SMiTHER.
11U BEBAEH
YEFUBREHRLR, 5 URBNEIBESASY, 25U BEHEHS.
112 Efth
IRER R, BREUBNSASY, SHEHIERE.

1111
- - .
-.- @ Llnux
- -
- -

I
A8 600MHz KX Linux

128MB FLASH +
128MB DDR3 hnz UsB



Tllf=Hl=s

2 MRS E

ms NTP1-070E/W/I NTo1 105 /W1
R (mm) 205x145x40 274x180x40
FFLR (mm) 192x138 259x 201
BRRY 7"(16:9) 10.2"(16:9)
=& (9) 700 1000
EHISTR — 9 :
TYERRRE 0° C~55° C( FTifRé )
TYENRRRE 5%~95%RH( i<t )
P 10~25Hz(XYZ 7578 2G/30 $34#)
Shsiart TF288% ABS+PC
Ih#E (W) 5 7
ZN: {EBEER DC24V+15%
BERSL 445 +8kV 445 +8kV
DYER (X)) 800x480 1024x 600
SO 400:1 450:1
_ =E 450cd/m? 500cd/m?
B — — —
FRIETETR 4 R rEERER
BTG 267
AR LED
nEF 128MB DDR3
R CPU Cortex A8 600MHz
s 128MB FLASH
[z]m| YES AIE, EAWLIAREED W Joms Wifi #01; | 7 4G 50
N USB F#0O YES YES
O
u#n YES YES
B0 COM1:RS232/422/485 COM2:RS232/422/485
FCC 3/t & FCC, Class A
N N 1000V AC, 14%f
HEs# — —
CESAIE & EN55032 #1 EN55035 #ofe
hgia==7d IP65( HIEHR )
GG EBIAF NKStudio
3 SRS
NTP1-070E/W/I NTP1-102/102E/102W/102!
205 mm T
2 (=
- Y
259mm
192mm
£
£ E
R &

IEZ=-EERERFIRTI SRR | 098




T Bat

4 FHHFI“\
41 R
TR Eee ARMO MBS FIMEIA 300MHz SR SESLAY R4t
4.2 SiEE,

MWEE COM Ok RS232/422/485 @A, LB, e, MTHE, IFEBOER,
PLCHMNES, (FRBTE.
4.3 Sitae:
BRE FLASH, XIFFHATEHIE, RREFHE.
4.4 BEMIF Logo
FFEHRERBTRIT HMI FHL Logo B Fr. BITESRAEREI HMI 1, LRSS,
4.5 ZFEFHBEER
/A E R Tnes 5E& GIF B7Res" ipe, JSLIAASHIIRSER, =W, sifTE,
4.6 PURFFN :
MRS, SHEERE.
4.7 T=4E8S
XA CESHZA, REFSHOREED, SEHOBHMY;
X CHRERNEFIZERE, SMHHTHR.
4.8 B
REEW. BEEZ. 85 LF. aesTe
4.9 IIEIR .
XIFBHREIL, SOFEEIEL.
4.10 USB 3Xzh
XFFEIRE, USB FEURER, e,
AN HiERE:
SMAVEBNG, tRERe, B,
412 EE
REXEFEN, BFSITSWNEEE, XIFBMP, JPC EZME REXENE
EER, RETNEERINREEIRHAIME,

1111
- -
= Q@
- Q
s
ARM9 BiERL o E
H ﬂ
128MB FLASH + hnez USB
64MB DDR

099 | Ef=-BERERB R RIRES



Tllf=Hl=s

5 sS4

BS NTP1-043 NTP1-070
R (mm) 138x86x38 203x145x40
FFLRY (mm) 132x80 192x 138
BRRY 4:3"(16:9) 7"(16:9)
J—. =E (9 : 200 600
TVEMERE 0° C~55° C( Fifrss )
TYENRERE 5%~95%RH( Fi8iE% )
R 10~25Hz(XYZ 7516 2G/30 %)
GhFrAE T#2¥8%} ABS+PC
Ih#E (W) 3 45
ZN HLERERIR DC24V+15% DC24V+15%
(= 2 4% +4kV 2 %% £4kV
DR (BER) 480x272 800x 480
SILUE 400:1 450:1
o =E 400cd/m? 450cd/m?
- HUEER 4 CLERERERbER
TEE 265
RS LED
—_— w7 128MB FLASH+64MB DDR2
CPU ARM9 300MHz
SD£ N/A
N USB RO YES
O
u#En YES YES
EBfzEN COM:RS232/422/485
FCC &AM A FCC, Class A
it i 1000V AC, 14%H
HES# —
CE SAIE & EN55032 #1 EN55035 #fe
lhipias27d IP65( B )
B ERSH NAStudio
6 JMRR
NTP1-043 NTP1-070
138mm
203mm
[o]
o 3
132mm 192mm
£ fe

IEZ=-EEEERRART IR 1100




NJR2-G RH7iRienzsi=HiE

1 F=mtiid

NJR2-G Bk ani=HIIE R ARG F=E DI HI LA, FHELIMER SR ARSI HI1E,
SSM =R RE B TS BRes). PZIEIsE, RNEGETE. IR, B, =B~ FE, o
[E. RESZIURIPIEE. HzRATas. Al L. Y. ok mE K. ST, 2E%
Y/ sfex. Bk ERDFIEBAIER T m,

2BISREN
NJR2-CJG

PREIRE
SEIR (EEENIIR: kW)
SitEe
RN
SETRERENH
=N

3 FESHREA MR

31 EEEBE: 380V+57V; 50Hz+1Hz/60HZz+1.2Hz

32 #2EIER: M 0.5~5 (SRS RIRE

3.3 REEBEATE: 0s~60s

3.4 R ERBE: 30%Ue~70%Ue

3.5 ZeBkEeshATE: 0.1s

3.6 INEESR: INBIRETE -10°C ~40°CZi8); 40°CLALEFHE 1°C, [EER 2%, HEXNREEIT 95%
TEkEE. TS0, BIESR. TESBRAER. BRI, Sk 1000 X, RABNEES2ER,
1000 SKLA EE=HE10 100 KEBRFEE 0.5%

4 BREZE

41 f=H el im e

wFR= e o

::gp gﬁ”f;ﬁ? 5 COM BFTHITHL, =izl

X3 ey S COM B TIatE HuinTurFF, e, 3 EURR e 7 R,
COM FrRB AR

AO P %5 GND Hith 4 (EaREAOHIAL 20mA

K1 s RS TS, AL SA 250VAC

K2 TR R T B RN T IR

K3 PRk RS LEHIERTIZ KRR




IR = ERER T 2

4.2 BARERLE
Ly L2 Ls
N
aF, RO )
= AT
W | SBIERE) B0

. b | EEmLs

B

V1 RQ
%
r 1 L_ﬁi L_é‘.l L_ﬁ X3 COM RUN  STOP

KM T s LI N SN
4 KA1
W e SB3(EE)

iBA:

1. BTEERAEBEKI RARMHAENRES A FaEERE

N ERATERERE, IFAT167ANSRS
@ B3, EECPIAAE,

2, RUEGERS, KATHIARSE), WFFELE;

3. AR=GnIRHs, LA EAKAhiEE e,
4. KHiA AN (s hge)
5. I TSR TR,

5 JBF5ThEE

5.1 B8 NJR2-D RIEKEEaZsAIF =
52 BEE#H. IR, BiiE. JE. XEFRP, THINCEISGSRIPRE
5.3 RNEBRABMEHIETIEE, RS- mAvBStaE
5.4 SR BEMNGE
5.5 FfEZFE. RE
5.6 EBAHIENFRTRICIZIIEE

6 INERTERT

NJR2-] G
——
O [
o
F
o ]
v w
D o=
T .
'
B iEHCERH (kW) SR (mm) BXExD FERT (mm) AxC
NJR2-(7.5~75)G 7.5~75 600x380x1600 500%300
NJR2-(90~315)G 90~315 700x600x1800 540x540
NJR2-(355~500)G 355~500 800x800x2200 640x740

7 1T

VT ERHBRIREL S N & MANR IR IR AL S RAS
707~ HEmEBALID 45kW, TR ERTIERSFNIERARSSAYIEEIE, 1THES: NIR2-45G
7.2 760 2 =R 90kW, FHERTISREFNZAMERATEIE, 1T5EESH: NIR2-90G

IFER-EERERRIRTT IR 1102



NJR2-G —HEZ A ea=HIE

1 EREE

NJR2-GC —iEZ B RZHERNBA T ERERE. BEMA. BRI BEHEN SR
WIHHEIER), CLAREIEREEEIER, REEFIRNSHEBASEERE. BERidiiEs
SITHIE—ERBIEITIR, SRmisERENE RS —aB ERETIEN, FEmEY
WiEmzERls . B=aBtiTiE. BTREWENRAIERANSG, MEXENNEEE—E
e, RItEaBEslERIgENAT 5 HMAE, MRIEAEZRNEIEPFHIIRRP, £
SremiYRT R,

RFEmAEMZ OB NIR2-D FRiESazs,

2BBREN

N

NJR2-0/0G
FItE
BHEBNAN: 2A—iE), 3(—E=) @it

EETNE (IEECEBHINE: kW)
RItFS

ez

RN

IS

3 FESHRIEA R

3TEREBE: 380V+57V; 50HZ+1Hz/60Hz+1.2Hz

3.2 F2EEEIR: M 0.5~5 (SASEEEIER IR

3.3 R BEAE): Os~60s

3.4 PR ERE: 30%Ue~70%Ue

3.5 sehbEEanRTE): 0.1s

3.6 INEESR: INRIRETE -10°C ~40°CZi8); 40°CLALEEFS 1°C, B 2%;
EXSRERBIY 95% TEteE. TZM. ZIRSS. TSBLKR. BRRE.
BB 1000 2K, RABRIBEASEEA, 1000 KA EBIENN 100 KEBIREEE 0.5%



LNl ) PR E S

4 |RIBE

41— [RIEE
411 —H _ FHIRE

111213 N

Tt

P

11f21(31 p12y22us2 1323133
RST
RQ AL k2 A0 kma
uVvV W
KH1 KH2
K1
T
—
K3
g
e
L e

412 —IE IR IE

K

e

BT #iE f=)

BT

QK1 AR HA B
OEEREHLRE RIRINEKHAIT SR Tt

IEZ=-EERERRRTI SRR | 104



TirBzt

42 —iE=IRIE
421 —He=FRIK

U BN

*—
L4
—¢
*—4
%14
—t1@
— |

ar2 \\_\_\ aF3 \\_\_\ QF4
12122 11323133 L1a)241l34

KM6

KM2 KM4
k1 KH2 KH3

£

422 —HB=1EHIBEg

N
Km2
kw2
N
N un
[:ﬂ FUa
RQ
K1 RQ KMWj KMJ? KMS
ka1 g ka2 .
N OEAERITERIES;

QK1 RIS ERN Ak R

HAS AR IFTT.

okl

105 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR RS

Y



IR = ERER T 2

5 JBF5ThEE

51 B NJR2-D RYIEREE2EHIF=

52 BEE#H. IR, Wi, ZE. REERP, BRINCBIEGRSRIPSE
5.3 NERRAMEHEH I TER:, R mIB S

54 A HBEEMEE

5.5 FlEREER. &8

5.6 EEHENFIRARICIZ Y6

6 INMEREZRRYT
- B
T — —
O OO
o
[T
B E
SMERYT (mm) ZHRY (mm)
-

BS HRAZERHLINER (kW) ¥ ® pges 50 G
7.5~45 700 600 1800 500x300
55~75 850 600 1800 540x540

NJR2-(7.5~315)/2G(—#_) 90~132 800 600 2200
160~185 800 600 2200 850x740
220~315 1000 800 2200
7.5~75 900 600 1800 750x540

NJR2-(7.5~315)/3G(—¥#E=) 90~185 1000 800 2200 750x540
220~315 1200 800 2200 1050x740

7 TR (SRIMERZERT)

TERENBIRIRELS & M AN AR R 2L S A

TATB T AR A5kW, HTH, mE—aiEaEkE.
ITERBS): NJR2—45/2G(— )

7.2 7B 2 AL 90kW, H=6H, EE—aikeazeskiztl,
1TERBIS9: NJR2-90/3G(—#E=)

IEZ=-EEEERRART IR 1106



NJR2-G —MH—&ikieshi=§IiE

1 EREE

NJR2-G —R—&WiesiztIE BT —aRilizlT, 5—ag&fima. EHIEREMEKic

gz, BEYEMRET —aBll, SEF-—SRSHIHEEIE, UERNE—aREBEIRA
517, LMRIERRER FIEBEF.

R mRIEMZOEME I NIR2-D ERikeazs,

2BSKREX

N

NJR2-/1-1G
e
1. —F—%&
BIRETNER (1EBCAEALINER: kW)

BitES
RS
AR,
S

3 FEBSHREAERE

31 EEEBE: 380V+57V; 50Hz+1Hz/60HZz+1.2Hz

32 f2EEER: M 0.5~5 (SRS RIRE

3.3 REETBEATE: 0s~60s

3.4 B ERBE: 30%Ue~70%Ue

3.5 seBkeshATE: 0.1s

3.6 IMEEK: IBRETE -10°C ~40°Cz(8); 40°CLALEEHE 1°C, FBREE 2%;
EXHEEABIT 95% g, T2, DIESAR. LSRR BRRF., Bk
B 1000 2K, NABRFREEEEA, 1000 KA SN 100 KEEREE 0.5%



LNl ) PR E S

4 |RIBE

41 —F—SXHERE

L 213N

g

Q i
D# ¥
MJ V\ﬂZ
RQ1 RQ2
o - o
® ®
KA2® 46 KA4® 46
e @ e @
¢
-~
4.2 —F—&i=H B IsE
E 1R E N E 2R E N
=® *®
1IN o b | " I e = | ®
®—6 1BETHET ®—€ 2BEITHET
an HR1 w2 R
~J ®—€ 1SEIHET ~ ®—€ 2B{FIHET
a1 Hro s HRa
®_6 1SHHET ®—€ 2SHIEIER
RQ1 KM1 RQ1 Km2
a g D_é 185 l C ﬂ—é 2BFHWE(T
KA1 KA3
— D—é 1SR © ﬂ—e e
KA1 RQ1 RQ2
/ .
s
6
KA4 KA2 28 B
1SR
T#ER Fi 2#ER
2
34 . ) Y S
i SHF1TIRERK6
5-6
78
510
e

IFZ=-EERERRIRTT SRR 1108




T Bat

5 JBF5ThEE

5.1 BB NJR2-D RIEReazshdtEm

52 BEIH,. TR, Wi JE. XNESRP, THINCENGSRPEE
5.3 NEBRABMEART TIEE, ESr- miIBStas

54 7R EEMSIE

5.5 FfEZE. RE

5.6 EBHENFRTRICIZIIEE

6 INMERZRRYT
NJR2- [ /1-1
- B
T — —
O OO
[=)
NTATDIOADIID
B E
SMERYT (mm) ZHRRT (mm)
-
BS HRAZERHLINEE (kW) ¥ ® pges = D) G
7.5~75 700 600 1800 540x540
NJR2-(7.5~315)/1-1 G 90~185 800 800 2200 640x740
220~315 1000 800 2200 850x740

7 iTR5H (SRIMEREERRT)

TTERRNBIKIREI S R & M AT BRI R AR B S A

711 BB 45kW, HT &, Hh—ahER.
1658829 NIR2-45/1-1G

7.2 302 wEEEHLI 90kW, HT g, Hh—& &,
1THEIS 5 NJR2-90/1-1G

109 | IEZ=-E EREIRIRIRTT SRR



NRZ €~ B nes s st RIR T =

1 EMEE

[

NJR2-G ZR—&icshiztI e BT maRislT, 5—ag&fima. SHPETH—aIR
BHISEENE, VERNS—aREBEIHINET, LRIESHKIER FUESE,
RFmPAIEMZ OB NIR2-D fXiEeazs,

2BERENXN

N 0/2-1G

NJR2-
e
-1 —f—&
BUEINR (IEECEBHLINER kW)

BitES
RS
MEB A
RIS

3 FESHREAERE

31 EEEE: 380V+57V; 50Hz+1Hz/60HZz+1.2Hz

32 EEEEF: M 0.5~5 (ZRIEEhEERIRE]

3.3 BHETERATIE: 0s~60s

3.4 B ERBE: 30%Ue~70%Ue

3.5 seBkieshAdE: 0.1s

3.6 IMEESK: IMEIRETE -10°C ~40°CZfa);
A0°CLLEETFS 1°C, BRPEE 2%, HEMNEEAEE 95%
TEiTE. T2, BIRSR. TSBLER. BRI,
BIREBIT 1000 2K, RHABRIPEERSE[A,
1000 LA EEF1EH0 100 KES7REEIE 0.5%

IEZ=-EERERRRTI R | 110



TirBzt

4 [FI12E

41 “H—&THBE

L1L2L3N
S

e

L31

QF3

Ly

QF4

RS Tuiviwi ST utviw] ST uiviwi
RQ1 _$0KM1 RQ2 ddKM2[RQ3 ¢ dKm3
] U D Uvw
KH2
ITAT ITA2 ITA3]
D+ D+ D#
1= 25 35
42 “H—EEHIBIEE
1R N 2R N 3R N
[ Fur KM 193 HGI[ e M2 5y HG2 s kM3 33 HG3
1SEER X1 =7 X1 ssEmEs
Km2 215 HR3 | " KM3 315 HRS |
i = - -
1SR ¢ ~ X1 25miER o < O E
KA3 5y HR4 KA3 5, HR6
1St X 2=iien X1 ssmmer | sa
RQ2 KM2 RQ3 KM3 2
K1 219 . Kip--=3> 319 o )
1SERET @—« 2SEREST e Q—« ISERET >
o e e
e 2 2 Uﬁ g & o Dﬁ iR 7
S OXPE 3 IR S KPRl
L] SB§H \_RQJ3 9-10
11-12
A6 & Fzh3H 2% 1#
q B o

KA4

STOP

RUNg
RQ3

Cowv

KA6

BESHFITIRENG6

M | [EZ=-EERERRRTT SRS



IR = ERER T 2

5 JBF5ThEE

51 B NJR2-D RYIEREE2EHIF=

52 BEE#H. IR, Wi, ZE. REERP, BRINCBIEGRSRIPSE
5.3 NERRAMEHEH I TER:, R mIB S

54 A HBEEMEE

5.5 FlEREER. &8

5.6 EEHENFIRARICIZ Y6

6 INERRRERT
NJR2-[0/2-1G
B
T — —
oodd
m
[T
E
- SMEZRS (mm) LHERT (mm)
BS HAZFRHIIE (kW) ¥ ®) prge 50 G
7.5~45 800 600 1800 640x540
575 900 600 1800 750x540
NJR2-(7.5~315)/2-1 G
90~185 1000 800 2200 850x740
220~315 1200 800 2200 1050x740

7 TR (SRIMERERRT)

TTHRTIBIKEREL S R & M AN BT R EL S R AE -

71BN RS 45kW, H=E, HEP—5h%H.
IJERALS 09 NJR2-45/2-1G

7.2 B 2: IR 90kW, H=8&, HF—ahER.
ITEREIS 79 NJR2-90/2-1G

IES=-EERERRRT IR | 112



